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نام درس
ترازي بهةدر هر ردطور ميانگينبهآموزانمعمولا دانش

.اين قسمت را قبل از شروع آزمون پر كنيد دهند.سؤال پاسخ مي10چند سؤال از هر

به چند سؤال از هر شم 4750 5500 6250 7000 پاسخ خواهيد داد؟ 10ا سؤال
 2 3 5 6فارسي

 3 4 5 7، زبان قرآنعربي
 2 4 5 7دين و زندگي
 3 4 6 7زبان انگليسي

وقت پيشنهاديي سؤال ي صفحه شماره ي سؤالشماره تعداد سؤال نام درس
4- 5 11-1020 1فارسي  215- 3 1–10 10 3فارسي

  615- 9 21-40 320و1، زبان قرآنعربي
12- 13 51-1060 1دين و زندگي  1015- 11 41-1050 3دين و زندگي
  1415- 16 61-32080و1زبان انگليسي

  60ــــــ ــــــ80جمع دروس عمومي

  

فاطمه منصورخاكيمدير گروه
پوريفرهاد حسينمسئول دفترچه

آتنه اسفندياري، مسئول دفترچه: نسبفاطمه رسولي:مدير مستندسازي و مطابقت با مصوبات
زهره فرجي آراييگاري و صفحهنحروف

سوران نعيمينظارت چاپ
  

گروه آزمون
(وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

 021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

حسن وسكري - كاظم كاظمي - نژاد سيدجمال طباطبايي-مريم شميراني-كياطنين زاهدي-امير افضلي-اصغريمحسنفارسي
يفاطمه منصورخاك -االله مقصودي نعمت -زاده حامد مقدس-محمدعلي كاظمي-محمدرضا غفوراني-حسين رضايي-بخشبهزاد جهان، زبان قرآنعربي

مرتضي  - محمدرضا فرهنگيان - فردين سماقي - بقامحمد رضايي-محسن بياتي-بختياريمحمد-ابوالفضل احدزاده-محبوبه ابتسامدين و زندگي
سيداحسان هندي-كبيرمحسني

اميرحسين مراد-نژادساسان عزيزي-ميرحسين زاهدي-فريبا توكلي-آناهيتا اصغريزبان انگليسي

هاي مستندسازي مسئول درسهاي برتر ويراستاران رتبهگروه ويراستاريگزينشگرمسئول درسنام درس
فريبا رئوفيآناهيتا اصغريمريم شميرانيكياطنين زاهديكياطنين زاهديفارسي

اسماعيل-درويشعلي ابراهيميحسين رضاييمنصورخاكي فاطمه، زبان قرآنعربي
ليلا ايزديــــــپوريونس

پرهيزكارمحدثه صالح احصايي - محمد آقاصالحسكينه گلشنيبقارضاييمحمدبقامحمد رضاييدين و زندگي
پيشه فاطمه فلاحتآناهيتا اصغريمحدثه مرآتي-عبدالرشيد شفيعيپهلوانليلاپهلوان ليلازبان انگليسي

طراحان به ترتيب حروف الفبا

به ترتيب حروف الفبا و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد

گذاري كنيد با روش دهدهي هدف

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

 ?
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است؟ نادرستمعني مقابل چند واژه  - 1

دهنده) (حليه: زينت) (جلال: زيبايي) (پوييدن: رفتن) (انبساط: خودماني) (قبا: جامه) (فايق: باليده) (منتّ: سپاس) (بنت: دختران)(نماينده: نشان

چهار) 4  سه) 3   دو) 2  يك) 1

؟اند ها درست معنا شده در كدام گزينه تمام واژه - 2

فروش) (مسلك: ايمان) (خمار: مي) 2    (داروغه: نگهبان) (واعظ: پنددهنده)) 1

رايج در زمان قديم) (طرف: كناره) ةنقر (دينار: نوعي سكّة) 4    (تزوير: دورويي) (اجانب: بيگانه)) 3

املايي وجود دارد؟ غلطهاي زير،  در كدام گروه از واژه - 3

الف) صنعت و پيشه

ب) غرامت و خسارت

سيسأاحداص و تج) 

د) ثواب و صحيح

ه) محتسب و گزمه

ب، الف) 4  ج، د) 3  هـب، ) 2  جالف، ) 1

:جزبه مقابل همة ابيات تماماً درست است،هاي آرايه - 4

س)ـارادوكـپ -اسـرم (جنـه پيـرچـم گـانـهـت جـبخوانـجقـشـت عـن در دولـدح پر كن كه مـ) ق1

واج آرايي)  - زند مسكين مگس (حسن تعليلوز تحسر دست بر سر ميكنند) طوطيان در شكّرستان كامراني مي2

اره)ـعـاست - ادـضـند در اين باديه بسيار دگر (ته گشتـرقـغتـيم نه در اين واقعه حافظ تنهاس) بازگو3

ه)ـيـبـتش - بـاسـام تنـع (ايهـو شمـرا بسوزانم چ ورنه از دردت جهانيتـشب هجران مرا پروانة وصلي فرس ) در4

…جز بهدرست است، هر دو آراية مقابل همة ابيات  - 5

بيه)ـتش -يحـ(تلم جويمش ن ميـرمز اه من ان خاطريشـرياز پتـست سليمان دل اـبال در دسـم اقـخات) 1

ام)ـهـاي -يزيـآم سـ(ح اد بكن يادـدن فرهـان كنـي جـاز تلختـت از دسـبايد دلرـدة شيرين، نــا خنـت) 2

استعاره) -اسلوب معادله( داغ دل است هر گلي مرغ اسير بند رادهي عاشق مستمند را ل چه ميـژدة گـم) 3

اس)ـجن -ينـ(تضم ويـر شـب خبـاحـخبر بكوش كه ص اي بيكه خواجه گفت صائب جواب آن غزل است اين) 4

دقيقه 15وقت پيشنهادي:       33تا  10 هاي ه/ صفح4تا پايان درس   1درس ري (آزادي و درس آزاد)/ ادبيات پايدا/ ستايش/ ادبيات تعليمي   :3فارسي
93تا60/ صفحة11تا8درس/انقلاب اسلاميادبيات  / پايداريادبيات  :1فارسي

ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
را بنويسيد: خود 10گذاري چند از  هدف ،3و  1فارسي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

 
كند. جايي ضمير راهنمايي مي خوبي شما را در تشخيص جابه كنيد. معني جمله به درستي مشخص كنيد ابتدا، جمله را معني جايي ضمير پيوسته را به كه بتوانيد، جابه براي اين
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وجود دارد؟ »قرينة معنوي«در كدام گزينه حذف فعل به  - 6

رود هاي مرده دل را فيض آب زنده خاكتشريف حيات جاوداندهد چون خضر،  مي) 1

تـلامـگفتا به س وي توـم روم از كـگفتتـامـا به قيـتـو، گفـرم روي تـم نگـگفت) 2

شكر كز آزادگي بنده در آن سلك نيستنددـمزرطلبان همچو در، حلقه به گوش آ) 3

كه هست از همه بهتر تو هماني آن چيزاقـكه در آف اش از آن روـبا ما به از اين ب) 4

دارد؟ تفاوتعنوان رديف با ساير ابيات  كدام گزينه كاربرد معنايي فعل بهدر  - 7

غم شوي كني صد حيله تا بي تو ستمگر ميخورند تا غمي حاصل كنند ارباب دل خون مي) 1

الم شويتا در اين عالم از اين عالم به آن عيرـگـي بـاقـش دامن سـاكـچند باشي در كش) 2

تا مگر شيرين به چشم خلق چون زمزم شويرـيـفايي را بگـل صـي، دامن اهـخـه تلـگرچ) 3

ره تو را بسيار در پيش است تا آدم شويك گام است از راه نسبـه يـرچـه آدم گـره ب) 4

اسب مفهومي دارد؟تن» گر نور عشق حق به دل و جانت اوفتد / باالله كز آفتاب فلك خوبتر شوي«كدام گزينه با بيت  - 8

سنگ به يك نوع نيست تا همه گوهر شودتو خورشيد عشق بر همه افتد وليك) پر1

وـاه شـور و مـد و نـيـورشـر از خـرتـبوـاه شـت شـرب دسـاز قـبـشاه) 2

سازديـاده مـيـرو پـارة ابـك اشـه يـب) شكوه حسن تو خورشيد را ز توسن چرخ3

ت چو موم بگدازدـالـمـاب جـتـدر آفين بود شخصي) نه آدمي كه اگر آهن4

است؟ متفاوتگزينه با بقيه  مفهوم كدام - 9

گر اين كمال نيابي، كمال نقصان استرسد به كمال وجود آدمي از عشق مي) 1

كاين كيمياي هستي، قارون كند گدا رادستي، در عيش كوش و مستي هنگام  تنگ) 2

كس كه يافت آگهي از كيمياي عشق آنياه، سيمگو خاك تيره زر كن و سنگ س) 3

نمي) 4 الا  ب آن  عشق  بلاي  ز  ا ا م ليم  ا مبتلاييم از بلا، اين كار ما بالا گرفتن

است؟ متفاوتمفهوم كدام بيت با ساير ابيات  -10

خواهان زنهار وطن در خطر است اي وطن  وطن جان و دل و روح و بدن در خطر است بي) 1

خسروان عشق درس عبرت از مجنون گرفتند  ن شيرين بر سر افشانخاك ليلاي وطن را جا) 2

جان نمايد، شادم به جان سپاري قصد گر  ش و بااللهببهر وطن گذشتم از سود خو) 3

من مرگ خويش خواهم از پيشگاه باري  گر مملكت گلستان گردد ز مردن من) 4
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آمده است ؟ نادرستاي  معني واژهدر كدام گزينه  -11

  بعث) مردگان، برخاستن: سايبان) (رستخيز خيمه،: ) (سرير1

ساختمان) آباداني،: ياري) (عمارت از بهرگي بي درماندگي،: ) (خذلان2

زمان فرمانروايي) دارايي،: تر)( دولت افراشته تر، گرانمايه:) (اشَرف3

جلال) قدرت،: افسرده) (صولَت اندوه،: ) (ملال4

د؟يابي املايي مي غلطدر ابيات كدام گزينه  -12

تر از اوست فاضل وان را كه غم تو كشتپي شهادت اندر تك و پوست زالف) غازي 

باز كردش حرص دل ناسي و مستب) بار ديگر سوخت هم واپس بجست

من اين آتش ندانم كز كجا خواستسوختج) متاع عقل و جان و دل همه 

اند ختهاز توسل به بزرگان رسني سايوسفي بوكه در آيد ز تك اين چه طبعد) 

هنر چه مايه تواند نمود موج غديردر آن مقام كه آيد به جذر و مد درياهـ) 

د، الف) 4  ، ج هـ) 3ج، د) 2  الف، ب) 1

شود؟ املايي ديده مي غلطهاي كدام گزينه  در گروه واژه -13

آذار و اذيت - تاريخ و اسطوره -صليب سرخ -حرس و پاسدار -سادگي و صداقت) 1

خصم بدسرشت -انفجار مهيب -همهمه و صدا -ظنّ و گمان -متلاطمدرياي مواج و ) 2

شيوة بلاغي -ونمقالب و مض - تيغ و نيزه -خاك آزادگان -افسرده و خاموش) 3

جرئت و شهامت -بنات و دختران -مقنعه و روبند -رار و اجبارصا -ازدحام و غلغله) 4

؟نيستهاي مقابل كدام گزينه تماماً درست  آرايه -14

مجاز) - (تلميح ز جوي آب بقا هم به چابكي بجهندان كه به ظلمات عشق خضر رهندسبوكش) 1

فارغ از آرايش مشاطه) 2 ازنينان  ند ن آميزي) حس - معادله (اسلوب حسن معني را همان رنگيني معني حناستا

تعليل) حسن - (تشبيه رمآ حديث عشق تو را بر زبان نميددان از آن سبب كه زبان راز دل نمي) 3

تناقض) - (استعاره سنگ است موميايي بالِ شكستگياز كودكان شكستة مجنون شود درست) 4

 ؟شود ترتيب دركدام ابيات يافت مي به» تناسب تعليل، ايهام، ايهام نمجاز، حس«هاي  آرايه -15

ز  الف) مرغ دل كز سر زلفت نشكيبد نفسي ا رد ب ا د شاهين  چنگل  هوس  گويي 

يابم دوات خور كه اين ساعت نمي خون دل مي  ننوشت وگفتب) دي طبيبم ديد و دردم را دوا 

بو دارد وشـة خـافـر نـحـاد سـه دم بـك  ج) مگرش دست به چين سر زلف تو رسيد

دلم چو مرغ چمن روز و شب در افغان است  د) ز بيم چنگل شاهين جان شكار فراق

فد، ج، ب، ال) 4  ب، د، الف، ج) 3  ج، د، الف، ب) 2  د، الف، ج، ب) 1
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؟است نرفتهكار  به» عالي + هسته اشاره+ صفت صفت«گزينه گروه اسمي بر اساس الگوي در كدام   -16

پس از سلام  تو  اين  بهترين  پيام  رساننسيم  صبح  به  عالم  ز من  سلام  برسان )1

مژگانش را الودـپـبد و ـبخوانزدانش راـام يـرين نـرتـدان بـب) 2

مو دبد) 3  : گفتا هرـاد و  بدانـا  ين بنده در خاندانمنم آن كهم 

در ســـاعتي كه  فرصت ديدن  در اوفتد) آن كمتـــرين نثار بباشد ز دست مــا4

كار رفته است. ضمير پيوسته در دو نقش دستوري متفاوت به …گزينة  جز بهها  در همة گزينه -17

خاك آستانت حاشا كه من شوم دور ازگر تو زني به تيرم، دل از تو برنگيرم) 1

محرمي نيست كه آرد خبري سوي توامهمدمي نيست كه گويد سخني پيش منت) 2

داري ات به روز ميسر شدي جهان كيگرت به شب نبدي سر بر آستانة حق) 3

دهد مگرش بال و پر بسوخت اكنون نميدم كه خبر داد از توام مرغ سپيده) 4

؟نداردكدام گزينه با بيت زير قرابت معنايي  -18

»بر حلق و بر دهان شما نيز بگذردمآب اجل كه هست گلوگير خاص و عا«

اسرار فنا خواهي رفت ةدر پردتدرياب كه از روح جدا خواهي رف) 1

فرصت ما نيز، باري بيش نيستاي شرر، از همرهان غافل مباش) 2

د) 3 بخشن ب نت  ا م ي ل س ملك  ر  گ در آخر خاك راهي عاقبت هيچ ا

ان كينت خصم ننمايد قراردشايد از ميو گريزد مرگ بيند پيش رويس كه از هر سب) 4

؟استمتفاوت مفهوم كدام بيت با ساير ابيات  -19

شود انتظار نرگس  رهت  به  من خــاك زمرگ از بعــد كه تـربتــم سر  به گــذر ) يكي1

خشت سازند من  خاك  كشتگانت قبــر بهرمرگ بعـد باري كــاش تو نگشتم كشتة گــر )2

دـرآيـن بـفـد از كوم دـش درونـز آتـكرـگـنـات و بـد از وفـم را بعـربتـاي تـشـبگ )3

گيريم دامان  شما گـــرديم و مــي گــرد ميرود شوق وصلت بعد مرگ از دل برون كي مي )4

؟نيستدام بيت متناسب با ك» به داد و دهش گيتي آباد دار/ دل زيردستان خود شاد دار«مفهوم بيت  -20

مهر با مه كرده تا گرمي بلندي يافتهگر شرف خواهي، بكن با زيردستان مرحمت) 1

كرشمه بر سمن و جلوه بر صنوبر كنچو شاهدان چمن زيردست حسن تواند) 2

درياب ضعيفان را در وقت تواناييماند دايم گل اين بستان شاداب نمي) 3

مورشسليمان با چنان حشمت نظرها بود با في بزرگي نيستنظر كردن به درويشان منا) 4
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 ) ٢٣- ٢١عيّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للترجمة:(  

 ) ٢٦ -٢١عيّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للتّرجمة من أو إلى العربية:(  

  »:الّذينَ يَعْلَمون وَ الّذينَ لا يَعْلَمونَ  يھَل يَستو« -21

 هستند، فرقي ندارند؟!  اند با آنان كه ناآگاه آگاهآيا آنان كه ) 1

 دانند، برابرند؟! كساني كه نمي و دانند آيا كساني كه مي) 2

 آيا كساني كه آگاه شدند با كساني كه ناآگاه ماندند، يكسانند؟!) 3

اند؟! كنند، مساوي كاري نميكه كنند با آنان  آيا آنان كه كار مي) 4
تْ بهِِ الْشعوبُ الْقَديمَةُ! مِنْ خِلالِ النُّقوشِ « -22 ماثيلِ يُعْرَفُ ما اھْتَمَّ  :»وَ التَّ

اند! هاي كهن به آن اهميت داده شود چيزي كه ملت ها شناخته مي ها و تنديس ) از طريق نقّاشي1
شود! اند، شناسايي مي هاي پيشين بدان پرداخته هايي كه تمدن ها آيين ها، و مجسمه ) به واسطه نگاره2
د!نشناسان مي اند، به ما هاي قديم به آن توجه كرده ها مراسمي را  كه ملت ها و مجسمه ) نقاشي3
اند! هاي كهن به آن اهتمام ورزيده شود چيزي كه ملت ها شناخته مي ها و تنديس كاري ) از طريق كنده4
  !»:الأشجارُ  حترقُ تَ طفئھا فسَ لا نُ  وَ  في الغابةِ ار أشعلنا النّ  إنْ  ،بيعةِ علينا حماية و إنقاذ الغابات في الطّ  جبُ تَ « -23

!سوزند درختان مي ، پسها را نجات دهيم. اگر در جنگل آتش روشن كنيم و آن را خاموش نكنيم ها در طبيعت حمايت كنيم و آن ) ما بايد از جنگل1
!درختان خواهند سوخت ، پسها را خاموش نكنيم و ما آن دنها آتش بگير كه جنگل ها بر ما لازم است. هنگامي ) در طبيعت حمايت و نجات جنگل2
!درختان خواهند سوخت ، پس. اگر در جنگل آتش روشن كنيم و آن را خاموش نكنيم ها در طبيعت بر ما واجب است ) حمايت و نجات جنگل3
!درختان آتش خواهند گرفت ، پسخاموش نكنيم ) نجات جنگل و حمايت از آن در طبيعت بر ما واجب است. اگر در جنگل آتش روشن كنيم و آن را4
  عيّن الصّحيحَ: -24

سُولَ لعََلَّكُمْ تُرْحَمُونَ «) 1  قرار گيريد!رحمت  وردمشايد ، اطاعت كنيد لاز خدا و رسو »:وَ أطَِيعُوا اللهَ وَ الرَّ

!اند زيرا مردم از شهر خارج شده ،تها نيس كسي در خيابان !:مِن المدينةِ  لِأنّ النّاسَ قَد خَرَجوا شّارعِ ال يف أحدَ لا ) 2
ة) 3 رور دائمَينِ  ليتَ المَوَدَّ  د!ندر زندگي دنيا هميشگي باش ها اميد است دوستي و شادي في الحياةِ الدّنيا!: وَ السُّ

گويي آسمان آبي، سقفي بلند بالاي سر ما است! وَ مَرفوعٌ فوقَ رؤوسِنا!: کأنّ السّماءَ سَقفٌ أزرقُ ) 4
  :أالخطعيِّن  -25

،كردند را پرستش مي متعدديمردم در روزگار گذشته خدايان  :،قديم الأيام ياسُ يَعبُدون آلھةً مُتعدّدة فکان النّ ) 1
مونَ لھَا قرابين لتَِ ) 2 ،ها آن شرّ از كردند براي دوري كردن هايي را تقديم مي ها قرباني و براي آن جنُّب شرّھا؛:و يُقدِّ
،اين حالت رها نكرده است را بر مردمولي خداوند  :،اسَ علی ھذه الحالةالنّ  كِ و لکنَّ اللهَ لم يَترُ ) 3
؟!شود آيا انسان پنداشته است كه پوچ و بيهوده رها مي »:دیً سُ  كنسانُ أن يُترَ أ يحسَبُ الإ«) 4

قيقهد 15وقت پيشنهادي:   16تا  1 هاي ه/ صفح 1درس /  الدينُ و التَّدينُ:  3عربي، زبان قرآن 
70تا  45 هاي هصفح/  6تا  5درس  /  ذوالقَرنيَنِ» هذا خلَقُ االلهِ«:  1عربي، زبان قرآن 

ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،3و  1عربي، زبان قرآن هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  نيد پاسخ صحيح بدهيد؟توا سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 


تك كلمات دقت كافي داشته باشيد. خواهد، به معناي تك در سؤالاتي كه حقيقت و واقعيت چيزي را مي
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:عيّن الصّحيح؛ »مودم!دوستم را زير درخت نشاندم و زخم پايش را پاك كردم و از گياهان دارويي براي درمانش استفاده ن« -26

صَديقي تحتَ الشّجرة و طَھَّرتُ جُرحَ رِجله و استفدتُ لعِلاجِه مِن الأعشابِ الطّبّيّةِ! تُ أجلسَْ ) 1

فتُ جراحَة رِجله و استفدتُ لمُِعالَجَتِهِ مِن أعشابٍ طبّيّةٍ!) 2 جلستُ صديقي تحتَ الشّجرة و نَظَّ

رتُ جُرحَ أرجُلھِا و استفدتُ لعِلاجِھا مِن الأعشابِ الطّبّيّةِ!صَديقتي تحتَ الشّجر و طَھَّ  تُ أجلسَْ ) 3

فتُ جراحَة رِجلھا و استفدتُ لمُِعالَجَتِهِ مِن أعشابٍ طبّيّةٍ!) 4   جلستُ صديقتي تحتَ الشّجر و نَظَّ

  »أ تأمُرونَ النّاسَ بِالبرِّ وَ تَنسَونَ أنفسَُکم« مفھوم الآية الشريفة:ل الصّحيحَ عيّن  -27

 اگر خاموش بنشيني گناه است/ بيني كه نابينا و چاه است  ميچو ) 1

كن و در دجله انداز / كه ايزد در بيابانت دهد باز تو نيكي مي) 2

دوش خود منهه بار كفر است اين، ب/  ذات حق مدهه ب نسيان نسبت) 3

من نه آنم كه دگر گوش به تزوير كنم/  دور شو از برم اي واعظ و بيهوده مگوي) 4

عَيّن الصّحيح حَسَبَ التوضيحات: -28

سوم: عَمَلٌ ) 2  !لقَِطْعِ الخَشَبِ  حَديديّةٌ الکَتِف: آلةٌ ) 1 في الأديانِ!  خُرافيٌّ الرُّ

راع: وَجَعٌ في الرّأسِ!) 4     الأدب! الحضارة: مظاھرُ التقدّم في ميادين العلم و) 3   الصِّ

:بينَ السّائح و السّائق الحِوارات يف الخطأعيّن  -29

ل يا أخي!) 1 أيّھا السّائقُ، أريدُ أنْ أذھبَ إلی المُتحَف! / أنا في خِدمتک، تَفَضَّ

شُکراً، مَتی نَصِلُ إلی ھُناک؟! / أظُنُّ أنْ نَصِلَ إليه بعدَ دقائقَ! لمَِ تَذھَبُ إلی المُتحفِ؟!) 2

في ھذا السّفر؟! مُرافقٌ  لمُِشاھَدَةِ رسومِ و تَماثيلِ المَشاھير! / جيّداً. ھَل لَك) 3

ذلک باب المُتحف. أنا مَسرورٌ لزِيارتِك! ا.نوَصَلْ نَعم، أنا جاھزٌ لھذا السّفرِ! / ) 4

٣٥ -٣٠( يناسب النّص اقرأ النّصّ التّالي بدقّة ثمّ أجب عن الأسئلة بما:(  

.سم دقيانوس و يعبدون الأصنامااء بفي عھد واحد من الحكّام الرومان القدم نَ شويعيَ ھناك سبعة شباب  العصور القديمة كانَ  يف

ھِمْ وَ «آمنوا باͿ الواحد.  ألقى الله ضوء الإيمان على قلوبھم و ھُمْ فتِْيَةٌ آمنوا برَِبِّ   »زِدْنَاھُمْ ھُدىً  إنَِّ

باب نھضوا دون الشّ  .محابة مھلة للعودة من إيمانھذين رفضوا عبادة الأصنام لكن أعطى الخليفة الصّ جميع أولئك الّ يقتل جبار الملك الکان 

مَاوَاتِ وَ « :تحدّثوا الصعوبات المستقبلية و خوف من الحادثات و نَا رَبُّ السَّ ً نْ نَدْعُوَ مِنْ دُونهِِ إلِھَالْأرَْضِ لَ  رَبُّ لجأوا  و انتھزوا الفرصة و »ا

إلى  مس إلى اليمين في الصباح وة الشّ أشعّ  للأرض بطريقة غار في نصف الكرة الشماليّ الكان  إلى غار واسع واقع فی جبل حول المدينة.

  يساره عند الغروب.

ً ازْدَادُوا تسِْع سِنيِنَ وَ  مئةِ لبَثُِوا فيِ كَھْفھِِمْ ثَلَاثَ  وَ «دة ة جيِّ عندما استيقظوا كانوا بصحَّ  ا ونام الرجال في الغار لمدة کثيرة جدّ  ويل وم الطّ النّ  .»ا

ة في ثمانية عشر آية و قد روى القرآن ھذه القصّ  و ة و بعد ذلک قيل لھم أصحاب الکھفلإلھيّ العلامات ا أعجبمن الصحابة ھو واحد من 

قيِ أمَْ حَسِبْتَ أنََّ أصَْحَابَ الْكَھْفِ وَ «تبدأ بھذه الآية  ً مِ كَانُوا مِنْ آيَاتنَِا عَجَبالرَّ تھم لإثبات قيامة البشرية. القرآن الغرض من قصّ  إعتبرلقد   »ا

اعَةَ لَا رَيْبَ فيِھَا وَ  حَقّ  يَعْلمَُوا أنََّ وَعْدَ اللهِ لكَِ أعَْثَرْنَا عَليَْھِمْ لِ كَذ وَ « .قيامةالكان استيقاظھم بمثابة  ، والموتل كان نومھم مث »أنََّ السَّ

؟من قصة أصحاب الکھف يّ ما كان الھدف الرئيس -30

!النوم الطويل) 4      !فرصةإنتھاز ال) 3     !ةإثبات قيامة البشريّ ) 2  !عبادة الأصنامرفض ) 1
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علی حسب النّص: الخطأعيّن  -31

  !دةة جيِّ صحَّ يقظوا كانوا بِ لمدة  ثلاثمئة سنين وعندما استَ  الغارِ  يناموا ف الشّبابُ ) 1

!جأوا إلى غارلَ  و مھلة للعودة من إيمانھم و ھم انتھزوا الفرصةَ  الشّبابَ  أعطى دقيانوسُ ) 2

!قيامةِ ال كان استيقاظھم بمثابةِ  و كان نومھم مثل الموتِ  ،ةِ قصّ الن الغرض م لقد اعتبر القرآنُ ) 3

!الغروبِ  ه عندَ سارِ مس إلى يَ ة الشّ أشعّ  طريقةِ بِ  لأرضِ لِ  الشماليِّ  الكرةِ  في نصفِ  غارُ الكان ) 4

قيِ أمَْ حَسِبْتَ أنََّ أصَْحَابَ الْكَھْفِ وَ « :ريفةشّ الية الآمفھوم  يعيّن المناسب ف -32 ً انُوا مِنْ آيَاتِنَا عَجَبمِ كَ الرَّ   »ا

بينم اين عجب بين كه چه نوري ز كجا مي/ بينم  در خرابات مغان نور خدا مي) 1

برگ درختان سبز در نظر هوشيار / هر ورقش دفتري است معرفت كردگار )2

راهرو گر صد هنر دارد توكل بايدش / تكيه بر تقوا و دانش در طريقت كافريست )3

اصحاب كهف و رازهاست / خواب سيصد سال در منظومه اعجازهاست ةرداستان سو )4

ص؟في النّ  لا يوجدأيّ عدد  -33

1 (309   2 (18     3 (7     4 (103 

النّص: يعيّن الصّحيح عن المُفردات ف -34

  فعليّة ةجملفعل و مع فاعله /  »تحدُّث«، مصدره يتحدّثوا: فعل مضارع، مزيد ثلاث) 1

  / مجرور بحرف جرّ  ةم ، مفرد، اسم مبالغأعجب: اس) 2

  »قرآنال«فعليّة و فاعله  ةباب افتعال  / جمل يإعتبر: فعل ماض، مزيد ثلاث )3

  إليه / مضاف ةالموت: اسم، مفرد مؤنث، معرف )4

ضبط حرکات الکلمات: يف الخطأعيّن  -35

 !دِ حِ آمَنوا بِاͿِ الوا م وَ ألقَى اللهُ ضوءَ الإيمانِ عَلَى قُلوبِھِ ) 1

تِھِ  ضَ مِنْ رآنُ الغَرَ عتَبَرَ القُ اقَد لَ ) 2   !ثباتِ قِيامَةِ البَشَريَّةِ م لِإ قِصَّ

حابَ  ويلُ مِنَ النَّومُ الطَّ ) 3 !جَبِ العَلاماتِ الإلھيّةِ أعَْ  مِنْ  ةِ ھوَ واحِدٌ الصَّ

بابُ نَھَضُوا ) 4 عوباتِ المُستَقبليةِ وَ  الحادِثاتِ و مِنَ  خوفٍ  دونِ بِ الشَّ ثُوا الصُّ !تَحَدِّ
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فيه المبتدأ: ليسعيّن ما  -36

  أحبُّ النّاسِ أنفَعُھُم للنّاس!) 1

لی اللهِ انفَعَھم لعباده!إأحَبُّ عبادِ الله ) 2

  يدرسُ و ينجحُ! يالبَ الذّأحُبُّ الطّ ) 3

  الدّرس! يأحَبُّ التّلاميذِ عند الاسُتاذ أحسنھم ف) 4

:الفعل المجھولعيّن ما فيه  -37

جونَ لاعب) 2البحر! يلدّلفين الإنسان من الغرق فيُنقذ ا )1   ةِ القَدمِ!کُر ييُشَجّعُ المُتَفَرِّ

  !كتُقَسّمُ الحَلوياتِ الشَّھيّةَ فينا فَنَشکرُُ  )4تُعرفُ صداقةُ الأصدقاء عندَ الصّعاب! )3

  النافية للجنس؟» لا«في أيّ عبارةٍ جاءت  -38

   !لموفّقون عن أھدافھم أبداً لاميذ الا يَغفلِ التّ ) 1

  !لا ميراث للإنسان كالأدب أنْ: تعلمّتُ في الحياة) 2

   !أذكارھم أبداً  لا تنظروا إلى كثرة عباداتھم و) 3

  !ديق المخلص من لا يغيّر صداقته مالٌ الصّ ) 4

عيّن حرفاً مِن الحروفِ المُشبَّھة بالفعلِ يُفيدُ لرَِفْعِ الإبھامِ مِن الجُملة: -39

  »ليلةِ القَدرِ  يإنّا أنزلْناهُ ف«)2 »فَھذا يَومُ البَعثِ ولکنَّکم کُنتُم لا تَعْلمَونَ «) 1

 »فَإنَّ حِزْبَ اللهِ ھُم الغالبِونَ «… ) 4»لعَلَّکم تَشکُرونَ  كَ ثُمّ عَفونا عَنکم مِن بَعدِ ذل«) 3

  :»رّجاءال«تدلُّ علی  يعيّن العبارة الّت -40

!ھمبيت العمروعين لاجابة دعوَتِ  امامنُشاھده  يليت القاض) 1

ً ی کنت صادقلعلّ ) 2 !يکلام يف ا

!الحق ظھورالعادل يقصد  ينّ القاضإ) 3

 !غفل الله عنھايل عنھا و لم غفنا ننّ ولک) 4
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  

نظر خداي تبارك در كدام آية موردام آورد، پي آميز مؤمنان با آنان را فراهم مي ها، موجبات قطع ارتباط محبت پذير نبودن انسان كه حق اين -41
؟باشد و در جهت فراغ از اين ورطة نامبارك، اهتمام به كدام عبارت كريمه لازم است مباركه مي

»فاعبدوه هذا صراطٌ مستقيم« - »…ون إليهم وا عدوي و عدوكُم أولياء تلُقلا تتَّخذ …«) 1
»أفأنت تكونُ عليه وكيلاً« - »…ن إليهم ووا عدوي و عدوكُم أولياء تلُقلا تتَّخذ… «) 2
3 (» … خيرٌ اطمأنَّ بِه هفان اصاب أفأنت تكونُ عليه وكيلاً« - »…يعبد االلهَ علي حرف«
4( » … خيرٌ اطمأنَّ بِه هفان اصاب يعبد االلهَ علي حرف…« - »هذا صراطٌ مستقيم دوهفاعب«
؟تر بيان گرديده است در كدام عبارت شريفه با زيبايي هر چه تمام ،سلام (ص)كرم ام  ترين عبادت از ديدگاه نبي لتيبا فض -42
  »ابداً عينٍ طرفةنفسي الي تكلني  اللّهم لا«)2  »و لا تفكّروا في ذات االله ءروا في كلّ شيتفكّ«)1
3(»فكّر في االله و في قدرتهادمان التّ«)4    »ماوات و الأرضيسأله من في الس«
؟مفهوم است با كدام عبارت هم» دهي وي صفت آبهي / نايد از ز آب تخشك ابري كه بود « بيت جامي:اين  -43
شود. گاه قطع يا كم نمي اوند نيازمند است و اين نياز هيچبه خد ،جهان همواره و در هر آن) 1
هر موجودي در جهان نشانگر حكمت، قدرت و ساير صفات الهي است.) 2
وجودشان به وجود او وابسته است. و شوند داوند پيدا و آشكار ميبه سبب وجود خ اتموجود ةهم) 3
اي هستند كه خودش پديده نباشد. براي موجود شدن نيازمند به پديدآورنده ،هايي كه وجودشان از خودشان نيست پديده) 4
سلام ناب محمدي را متحمل چهجويند، حقيقت ا قرّب خدا شفاعت ميزش الهي، از بندگان مپنداشتن آنان كه جهت وصول به آمر مشرك -44

؟پرورانند اند، چه تفكري را در ذهن خود مي كه واقعاً در ورطة شرك افتاده كند و آنان ضرباتي مي
هاست. هاي خدا به انسان واسطه و رسانندة فرمان (ص)پيامبر -محبوبيت جهاني اسلام وارد شدن خدشه به) 1
واگذار كرده است. (ص)خداوند ولايتش را به پيامبر -محبوبيت جهاني اسلام وارد شدن خدشه به) 2
هاست. هاي خدا به انسان واسطه و رسانندة فرمان (ص)پيامبر -هاي معنوي اولياي دين با اصل توحيد تنافي يافتن توانايي) 3
كرده است. واگذار (ص)خداوند ولايتش را به پيامبر -هاي معنوي اولياي دين با اصل توحيد تنافي يافتن توانايي) 4
؟سازد مي متبادركدام مفهوم را به ذهن ما  ،»احاطه و دسترسي به آن است ،لازمة شناخت هر چيزي« :اين سخن كه -45
ذهن ما گنجايش فهم چيستي خدا را ندارد.) 1
پذير است. امكان يهر چيز حقيقتشناخت ) 2
توان صفات خدا را شناخت. نمينيز حتي با تفكر در پيرامون خود ) 3
.درك و فهم ذات و هستي خدا را نداردذهن ما توان ) 4

هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، تاقلي آموزان دانش

ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،3و  1دين و زندگي هاي درس  ويي به سؤالگ لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

مون امروزبراي آز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

دقيقه 15وقت پيشنهادي:    38تا  3 هاي هصفح/  3تا پايان درس  1درس توحيد و سبك زندگي/  همتا / يگانة بي / بخش هستي  :3دين و زندگي 
90تا57هايهصفح/7تا پايان درس5درس/واقعة بزرگ/ فرجام كار/ منزلگاه بعد  :1دين و زندگي 


ها را در كنار كادرشان يادداشت كنيد. شان، روابط علي آن خاطر سپردن معاني شود براي درك بهتر مفاهيم آيات و احاديث، علاوه بر به توصيه مي
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سپردن لجام و عنان خود به اختيار نفس، كدام خطاب الهي را در راستاي بيدار كردن انسان به دنبال دارد و كدام تعبير قرآني از قول -46

؟انسان آلوده شده به روحية تفرعن است

»نَّ االلهَ ربي و ربكُما« - »عينٍ ابداً طرفةتكلني إلي نفسي  اللّهم لا«) 1

»نَّ االلهَ ربي و ربكُما« -»إلهه هواهأرأيت من اتَّخذ «) 2

3 (»هواه كم الاعلي« -»أرأيت من اتَّخذ إلههأنا رب«

»أنا ربكم الاعلي« - »عينٍ ابداً طرفةتكلني إلي نفسي  اللّهم لا«) 4

؟فه ناظر بر اين مفهوم استاصل و حقيقت توحيد چيست و كدام آية شري -47

»قل االلهُ خالقُ كلّ شيء« -همتاست و شريكي ندارد خدا بي) 1

»قل هو االلهُ احد« -همتاست و شريكي ندارد خدا بي) 2

»قل هو االلهُ احد« - مالك آن نيز هست ،چون خداوند خالق جهان است) 3

»خالقُ كلّ شيءقل االلهُ « - مالك آن نيز هست ،چون خداوند خالق جهان است) 4

يها توحيدي ريشه در چه چيزي دارد و شناخت ريشه و زندگي بر اساس كدام مؤلّفه در درون اوستانتخاب مسير زندگي و رفتار هر فرد  -48

كند؟ چه كمكي به ما مي هر سبكي از زندگي،

فراهم شدن بستر رشد و شكوفايي فرد -شدت و ضعف ايمان به توحيد -ها تعيين هدف) 1

گيري درست تصميم - بيني توحيدي جهان -تقادات فرداع) 2

تأثيرگذاري در شدت و ضعف ايمان به توحيد - بيني توحيدي جهان -ها تعيين هدف) 3

فراهم شدن بستر رشد و شكوفايي فرد -شدت و ضعف ايمان به توحيد -اعتقادات فرد) 4

؟و كدام آية شريفه بيانگر آن است خداوند را به همراه داردبه درگاه  ، وجوب شكرگزارييك از مراتب توحيد درك و دريافت كدام -49

» ما لهم من دونه من ولي و لا يشرك في حكمه احداً « -توحيد در مالكيت) 1

»قل اللّه خالق كل شيء  « -توحيد در ولايت) 2

»شيء كلّ و هو رب اَبغي رباًغير اللّه  قل اَ« -توحيد در ربوبيت) 3

»و للّه ما في السماوات و ما في الاَرضِ « - قيتتوحيد در خال) 4

چرا انسان موحد شخصيتي ثابت و پايدار دارد و برخوردار از آرامش روحي است؟ -50

خويش، مسير زندگي خود را انتخاب و بر همان اساس رفتار خواهد كرد. هاي دلبستگيچون هر فردي متناسب با ) 1

دارد.ن معناي خاص خود را ، جهاچون براي يك انسان موحد) 2

هاي اوست. چون زندگي خود را بر اساس رضايت خداوند تنظيم كرده و پيرو فرمان) 3

مسئوليتي در برابر موجودات جهان ندارد. داند كه او چون مي) 4
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وگو  و بيان كردند و اين گفت در عالم برزخها  ب به آنچه عبارتي را خطا ،دنيافرشتگان در پاسخ به بهانة تحت فشار بودن گناهكاران در  -51

هاي عالم برزخ اشاره دارد؟ طرف خطاب قرار دادن، به كدام يك از ويژگي

وجود شعور و آگاهي - »چه حالي بوديد؟ شما در«) 1

وجود حيات برزخي - »مگر پيامبران براي شما دلايل روشني نياوردند؟«) 2

و آگاهي ود شعوروج -»نبود كه مهاجرت كنيد؟ پهناورمگر زمين خدا «) 3

وجود حيات برزخي -»دهيد؟ چرا عليه ما شهادت مي«) 4

نهد؟ ايمني از وحشت قيامت كبري، متأثّر از كدام فضيلت اخلاقي در انسان است و اين هيبت بر گناهكاران چه اثري مي -52

ايشان سخت است.، وليكن عذاب خدا بردنرس چون افراد مست به نظر مي هم - احسان) 1

ايشان سخت است.، وليكن عذاب خدا بردنرس چون افراد مست به نظر مي هم -صداقت) 2

هايشان به زير افكنده است. هستند و چشم مفريّجوي  و در جست -صداقت) 3

هايشان به زير افكنده است. هستند و چشم مفريّجوي و در جست - احسان) 4

هاست و كدام اعتراف آن پس از، »دهيم زگرديم، عمل صالح انجام ميه دنيا باجا بيرون بر كه اگر ب ما را از اين« :كه سخن اهالي دوزخ اين -53

؟»كرديم نوان دوست خود انتخاب نمياي كاش فلان شخص را به ع«گويند:  چرا مي

او ما را از ياد خدا بازداشت. -ما مردمي گمراه بوديم. چيره شد و پروردگارا شقاوت بر ما) 1

شدند. همراه بدكاران غرق در معصيت خدا مي -ما مردمي گمراه بوديم. ه شد وچير پروردگارا شقاوت بر ما) 2

شدند. همراه بدكاران غرق در معصيت خدا مي - شيطان و بزرگان و سرورانمان سبب گمراهي ما شدند.) 3

او ما را از ياد خدا بازداشت. - شيطان و بزرگان و سرورانمان سبب گمراهي ما شدند.) 4

چگونه است و كدام عبارت قرآني پاسخ خدا به ،پذيرد و واكنش برخي بدكاران با ديدن آن اي صورت مي ، در چه مرحلهدادن نامة اعمال -54

اين واكنش بدكاران است؟

»هو قائلها كلَمةٌكلَّا انَّها « -سرزنش خود و درخواست براي بازگشت به دنيا - قيامت رسي بعد از حساب )1

»هو قائلها كلَمةٌكلَّا انَّها « -اعمال خود و سوگند دروغ خوردن انكار - قيامت رسي قبل از حساب )2

»اليوم نخَتم علي اَفواههِم« -اعمال خود و سوگند دروغ خوردن انكار - قيامت رسي بعد از حساب )3

»ي اَفواههِماليوم نَختم عل« -سرزنش خود و درخواست براي بازگشت به دنيا - قيامت رسي قبل از حساب )4

گردد؟ عالم برزخ برداشت مي دربارةچه موضوعي  ،»خّربما قدم و أ ا الانسان يومئذينبؤ«از آية شريفة  -55

شود. نامة اعمال انسان داده مي ،در برزخ) 1

بيند. داده است مي انسان در برزخ اعمالي را كه  در دنيا انجام مي) 2

شود. برزخ بسته ميپروندة اعمال انسان با ورود به عالم ) 3

است. همچنان مفتوحپروندة اعمال  ،در عالم برزخ) 4
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ها در جهت آراسته شدن به تقوا، براي رسيدن به كدام موهبت الهي ارزشمند است و زمزمة پيوستة تسريع انسانبراساس آيات قرآن كريم،  -56

بهشتيان، كدام عبارت شريفه است؟

».تو پاك و منزهّي !خدايا« -هاي بهشتي يم شدن در باغتكر) 1

»خداي را سپاس كه به وعدة خود وفا كرد.« -هاي بهشتي تكريم شدن در باغ) 2

».تو پاك و منزهّي خدايا!« - وردگار و بهشت وسيع الهيآمرزش پر) 3

»خداي را سپاس كه به وعدة خود وفا كرد.« - آمرزش پروردگار و بهشت وسيع الهي) 4

توان جست و بسترساز آغاز ع گواهان عرصة قيامت را در كدام امتياز و خصيصة ايشان نسبت به سايرين ميجمي فضيلت انبيا و ائمه (ع) بر -57

اين واقعة بزرگ است؟ حوادثكدام رسيدگي به اعمال، 

دادن نامة اعمال و حضور شاهدان و گواهان -صيانت از هرگونه خطا) 1

شدن حقايق عالم و برملا ها انسان  احياي همة -صيانت از هرگونه خطا) 2

و برملا شدن حقايق عالم ها احياي همة انسان - فرامين خدا اتطبيق اعمال ب) 3

دادن نامة اعمال و حضور شاهدان و گواهان - فرامين خدا اتطبيق اعمال ب) 4

چيست و كدام عبارت قرآني بيانگر وجود شعور و آگاهي در عالم برزخ است؟» توفيّ«معناي  -58

»فيما تركت ي اعمل صالحاًارجعون لعلّ قال رب« -تي بدنتوقف فعاليت حيا) 1

»رخّم و أبما قد ا الانسان يومئذؤينب« -روح ةفعاليت آگاهان تداوم) 2

»فيما تركت ي اعمل صالحاًارجعون لعلّ قال رب« - دريافت تمام و كمال روح) 3

»م و أخّرالانسان يومئذ بما قد ينبؤا « -وفات يافتن روح و جسم انسان) 4

»نشين، كردار توست. آن هم« ناپذير انسان فرمود: جدايي نشين همنشين نبوي به يكي از يارانش كه پس از توصيف  مصداقي از موعظة دل -59

چه جايگاهي دارد؟ ، در كدام آية شريفه جلوه دارد و ظلم در آن

ناپذير و محال به طور كلي امكان - »ما يأكلون في بطونهم ناراًانّ«) 1

جريمه با جرمدر صورت عدم تناسب  - »ما يأكلون في بطونهم ناراًانّ«) 2

ناپذير و محال به طور كلي امكان - »انَّ عليَكم لَحافظين كراماً كاتبينَ«) 3

جريمه با جرمدر صورت عدم تناسب  - »انَّ عليَكم لَحافظين كراماً كاتبينَ«) 4

و آية مرتبط با آن چيست؟ اعمال استدسته از مثالي از آثار كدام  ،زيمجا اخلاقي در فضاي نشر مطالب نامناسب و غير -60

»ا الانسانُ يومئذ بما قَدم و اخََّرَينبَؤ« -آثار ماتقدم) 1

»يومئذ يوفيّهِم اللّه دينهم الحقّ« -آثار ماتأخّر) 2

»يومئذ يوفيّهِم اللّه دينهم الحقّ« -آثار ماتقدم) 3

»ا الانسانُ يومئذ بما قَدم و اخََّرَينبَؤ« -ار ماتأخّرآث) 4
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61- In my last holiday, I read a good book, but my father gave me an even … one last weekend. 

1) good 2) better 3) better than 4) the best of

62- For English people, Japanese is ... language to learn. 

1) the most difficult 2) more difficult than

3) the more difficult 4) most difficult than

63- The game, however, was played in constant rain and wind that … as the match progressed. 

1) strengthened 2) succeeded 3) interested 4) improved

64- Because he didn’t know how to ... himself, the weak teenager decided to take a few boxing classes. 

1) take care 2) defend 3) keep  4) describe

65-  The buildings around the square are very varied in architectural style, but … well to create an 

attractive view. 

1) collected 2) discovered 3) invented 4) combined

 

We canʼt live without it! Blood is the …(66)… that our body needs. Many people …(67)… blood 

every few months. This is a good way of helping others who need help. Giving blood doesn’t hurt 

your body and it makes …(68)… in a short time to put it back. Blood is amazing. Aid your blood by 

eating …(69)… food so that you get all the vitamins and minerals your body needs. An average - 

sized women have about 4.5 liters of blood, while an average - sized men have about 5.6 liters. 

Consequently …(70)… . 

66-  1) drop 2) organ 3) liquid 4) cell

67- 1) receive 2) carry 3) donate 4) collect

68- 1) more 2) less 3) much 4) many

69- 1) bad 2) fast 3) fatty 4) healthy

70- 1) men have as much blood as women 2) men have more blood than women

3) women have the most blood of all 4) women have more blood than men

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer sheet. 

در دفترچة سؤالل از شروع هر درس گذاري قب هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،3و  1زبان انگليسي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

 3زبان انگليسي :  Sense of Appreciation/ 1/ درس  33تا  15صفحة  دقيقه 15وقت پيشنهادي:   
1 زبان انگليسي:Wonders of Creation / 2/ درس  69تا  43صفحة 

 PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice on 

your answer sheet. 


گيري شيد و تلاش كنيد حداقل ايدة اصلي هر پاراگراف و نتيجهخر هر پاراگراف دقت بيشتري داشته بامتن به جملات اول، دوم و آ(skimming)در خوانش سطحي

صورت اجمالي به حافظه بسپاريد. آن را به

هاي مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. دهيد، سؤال آزمون مي غيرانگليسي (فرانسه يا آلماني)زبان آموزان گرامي در صورتي كه شما دانش
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Passage 1 

The brain is a part of the body which helps us, as well as animals, understand things. In the 

human body, the brain controls the use of language. The brain is the control center of the whole 

body. The brain is made up of a special type of cells. They are connected with each other and with the 

nerves in our body. In all animals, the brain is protected in some way. In humans, the skull (the bones 

of the head) protects their brains.  

The brain is an organ in your body that controls how you think, learn, and feel. The brain also 

controls basic body actions, like breathing and heartbeat, which happen automatically. The brain 

uses nerves to tell the body what to do, for example, by telling our muscles to move or our heart to 

beat faster. 

The right half of the brain controls the left side of the body, and vice versa (oppositely). The 

human brain is very large, compared to that of most other animals. The larger an animal is, the 

larger its brain will be. It is said that, Einsteinʼs brain weighed only 1,230 grams, which is less than 

the average adult male brain (about 1,400 grams). %2 of the bodyʼs weight is related to the brain, but 

it uses about %20 of its energy. It has about 50-100 billion nerve cells (also called neurons). The job 

of neurons is to receive and send information from and to the other parts of the body. 

71- What is the main topic (subject) of the passage?

1) The human body 2) Human and animal organs

3) The brain and its functions 4) Language and brain

72- The word “their” in paragraph 1 refers to … .

1) humans 2) brains 3) skulls 4) bones

73- The word “male” in paragraph 3 is closest in meaning to … .

1) of a child 2) of a girl 3) of a woman 4) of a man

74- Which one is NOT true, according to the passage?

1) The brain is the control center of all parts of our body.

2) In humans, the brain is protected by the bones of the head.

3) All body actions like thinking, learning, breathing and heartbeat happen automatically.

4) The nerves in our brain tell the body what to do.

75- It can be understood from the passage that ... .

1) the right side of the brain controls the right side of the body

2) the left side of the brain controls the right side of the body

3) the human brain is the largest one compared to that of most animals

4) our body uses % 20 of the energy that is in our brain

PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 
choice on your answer sheet.
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 Passage 2 

Mona doesn’t like to ask people for help. But it is hard for her to perform daily activities on her 

own. She is almost 13, yet she is no larger than a 5-year-old. Mona has trouble keeping her balance 

and can’t walk very far. When she uses a wheelchair, she can’t push it herself.  

Fortunately, Mona has a wonderful service dog named Sam. A service dog is a dog that has been 

trained to assist someone who has a physical problem. Sam lets Mona lean on him when she walks. 

He also pulls her wheelchair and turns lights on and off. When Mona drops something, Sam picks it 

up. He even pulls her socks off at night.  

Sam also helps Mona with everyday tasks at school. He carries her books from class to class in a 

special backpack. He puts Mona’s completed assignments in her teachers’ homework trays. In the 

lunchroom, he throws away her trash. 

Besides making Mona less dependent on other people, Sam helps her lead a fuller life. Mona’s 

classmates flock around Sam like geese. This has helped her make friends. Sam also helps Mona be 

more active. With his aid, she raised over $500 in a walk-a-thon for her local humane society.  

Because of Sam, Mona doesn’t have to ask people for help. Sam brings her closer to other kids. 

And he even helps her contribute to her community. 

76- The best title for this passage could be ... . 

1) Why Mona Loses Her Balance

2) How Mona’s Service Dog Helps Her

3) How Sam Helps Mona at School

4) Mona’s contribution to the Humane Society

77- According to the definition of the service dogs given in the passage, which of the following dogs is 

most likely a service dog? 

1) Johnʼs dog, who turns on the lights when John enters the room.

2) Paulʼs dog, who fetches the newspaper for Paul while he is busy getting dressed.

3) Sueʼs dog, who licks Sue’s face when she cries.

4) Tonyʼs dog, who loves to play catch, go on walks, and watch movies with the family.

78-  According to the passage, Sam helps Mona by doing all of the following EXCEPT... . 

1) helping her to walk

2) performing everyday tasks for her

3) bringing her closer to her classmates

4) doing her homework

79- The underlined phrase “on her own” in the first paragraph is closest in meaning to ... . 

1) independently 2) unsystematically 3) successfully 4) accidentally

80-  Which of the following literary techniques is used in this sentence, “Mona’s classmates flock 

around Sam like geese.”, the author writes in paragraph 4? 

1) allusion, means making a reference to, or representation of people, places, events, literary work, myths,

or works of art, either directly or by implication  

2) personification, means giving human traits to nonhuman things, such as animals or objects

3) irony, means using words to express the opposite of their usual meaning

4) simile, means making a comparison by using the words “like” or “as”
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گاه ١۶دی و  ٢٠آ୓١۵  ،మی  آزड़ون Aീীن، اଌورد඼່  باࣽثঃ ی਩راධ෈ ی୓  ند. ٢ࣹسابانංඌ঒ ونड़ن آزଌا

نمودار تابع  - 81   2f x sin x x      روي بازة 1 2, ) كدام است؟  (.نماد جزء صحيح است ،

1( 2 (

3( 4 (

اگر دامنه و برد تابع  - 82 1 22y f x  2هاي  ترتيب بازه به 3,    1و 2,     باشند، اشتراك دامنه و برد تـابع 1 2y f x  

؟كدام است

1( 0 2,  2 (1 1,  

3( 1 5
2 2,
 
  

4 (10 2,
 
  

و مجموع صفرهاي تابع  6برابر  fمجموع صفرهاي تابع  -83  1 2
x

g x f
   
 

؟چند صفر دارد fاست. تابع  -4برابر 

1( 4  2 (2  

3( 10  4 (8  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
سيد:خود را بنوي 10گذاري چند از  ، هدف2حسابان هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 15 :وقت پيشنهادي22تا  1هاي  صفحه: تابع:  2حسابان
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3تابع  - 84 1y x   را نسبت به خطy x بريم و در آخر در راستاي محور افقي بـا واحد به چپ مي 1كنيم. سپس آن را  قرينه مي

1yكنيم. نمودار جديد خط  سط ميآن را منب 2ضريب   كند؟ را با كدام طول قطع مي

1( 1
2   2 (23( 1

24 (2 

تابع  -85  1 3f x x x x    روي بازةa,b    نزولي است. بيشترين مقدارb a ؟كدام است

1( 1  2 (2  3( 3  4 (4  

اگر  - 86  52 xf x   باشد، مجموعة جواب نامعادلة   2 1 2f x f x   ؟شامل چند عدد طبيعي است

صفر) 4  2 )3  3) 2شمار بي )1

اگر تابع  -87  1 2 1
3 1

x ;x
f x

ax ;x

      
  

؟كدام است aاكيداً يكنوا باشد، محدودة 

1( 5a  2 (5a  

3( 5 0a  4 (5 0a  

تابع  -88  22 2f x cos x  0روي بازة,a    اكيداً نزولي است. حداكثر مقدار ممكنa ؟كدام است

1( 8
2 (4



3( 2
4 (

اي  چندجمله - 89  33 2p x x kx   2اي  بر چندجملهx  ماندة تقسيم  پذير است. باقي بخش p x  1برx  ؟كدام است

1( 6 -  2 (7  

3( 13  4 (10  

تساوي  xاگر به ازاي هر  - 90   18 31 1x x f x   اي  ماندة تقسيم چندجمله برقرار باشد، باقي f x  3بر 3x  ؟كدام است

1( 1  2 (1 -  

  - 6) 4صفر )3
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ଥودর ،رඵෆری اໆراໆ نࢆور঍ భ سభ نଌباࣽث اঃ ندی঻ت ٢یا  ١॥وده اর ؤال१.

2اگر-91 5A , ، 1B , و  3C a, كه به،باشند بازةطوري هندسي نمايش   B A A C  زيـر صـورت به

؟كدام است aباشد، مقدار 

1( 1 -  2 (2 -  

3( 4 -    4 (5 -  

نفر فقط عضو تيم فوتبال هستند. اگر تعداد اعضاي تـيم فوتبـال دو برابـر 8نفر فقط عضو تيم بسكتبال و  3نفره،  28در كلاسي  - 92

؟كدام از دو تيم نيستند تعداد اعضاي تيم بسكتبال باشد، چند نفر عضو هيچ

1( 13    2 (15  

3( 2    4 (11  

؟ها در شكل سيزدهم كدام است ، تعداد دايرهقابلمتوجه به الگوي  با - 93

1( 378    2 (382  

3( 386    4 (390  

، مجموع مقادير ممكن براي طول ضلع مربع كـدامتشكيل يك دنبالة حسابي دهندمحيط و مساحت آن  ،اگر طول ضلع يك مربع - 94

؟است

1( 19
22 (17

23( 15
24 (13

2

1و  xو  -1ترتيب  اگر در يك دنبالة هندسي جملات پنجم، دهم و پانزدهم به - 95
4x  اله كـدامبوپنجم اين دن باشند، جملة پنجاه

؟است

1( 1
1024   2 (1

10243( 1
2048   4 (1

2048

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفپايه رياضيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ د سؤال ميسؤال به چن 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 15 :هاديوقت پيشنجبر و معادله -1حسابانمجموعه الگو و دنباله / -1رياضي رياضي پايه: 
6تا  1هاي  صفحه: 1/ حسابان  27تا  1هاي  صفحه: 1رياضي 
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ترتيب جملات اول، دوم و سوم يـك دنبالـة هندسـي جملة اول، سه برابر جملة سوم و ده برابر جملة پنجم يك دنبالة حسابي، به - 96

؟قدرنسبت آن كدام است برايباشد، مجموع مقادير ممكن  2رابر هستند. اگر جملة اول دنبالة حسابي ب

1( 1  2 (2
9

3( 7
94 (5

9

چند ، در مجموعبا همين الگوترين صندلي است.  دهد كه رديف اول داراي كم هاي صندلي يك سينما را نشان مي شكل زير، رديف - 97

؟صندلي در سينما قرار بگيرد 880رديف صندلي چيده شود تا 

1( 18  2 (20  

3( 22    4 (24  

؟باشد 120ها حداقل  حداقل چند واسطة حسابي درج كنيم تا مجموع واسطه 17و  3بين دو عدد  - 98

1( 11  2 (12  

3( 13  4 (14  

6در يك دنبالة هندسي اگر - 99

2
7S

S
  ،؟قدرنسبت دنباله كدام است مقدار مثبتباشد)nS  مجموعn (.جملة اول دنباله است

1( 2  2 (2

3( 4  4 (2
2

2جواب معادلة  اگر  - 100 5 0x x   باشد، حاصل عبارت
2 11

3 6 9
1

1
x x ... x

T
x x x

   


  
xازاي  به   ؟كدام است

1( 3  2 (4  

3( 5  4 (6  

...
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گاهउل ീযیاری از ज़ساয়ل کارୀدی ری Aণل دउ ی باਜن঺گا A঺ د৯ی، پیوિس اীୃما ਝ ଘ عادلاتग़ฬ عادلات وग़ ی୓ .دارد ୓

2اگر -101 4 1
1 2 2A

 
   

و
4 2
0 2
3

B

x

 
   
  

؟نيستپذير  وارون xبه ازاي چند مقدار  ABباشد، آنگاه ماتريس 

رشما بي) 4  2 )3  1 )2هيچ )1

ijAاگر  -102 a     ازاي كدام تعريف  باشد، آنگاه به 3يك ماتريس مربعي مرتبةija ماتريس ،A   ؟يك ماتريس قطـري اسـت )  

نماد جزء صحيح است.) ،ها در گزينه

1( 22ij

i j
a

    
2( 22ij

i j
a

    

3( 13ij

i j
a

    
4 (13ij

i j
a

    

؟درست است Bو  Aپذير  هاي وارون هاي زير دربارة ماتريس چه تعداد از گزاره - 103

وجود دارد. Bو  Aشمار ماتريس ممكن براي  معلوم باشد، بي ABالف) اگر ماتريس 

وجود دارد.Aفرد براي منحصربه اتريسممعلوم باشد، دقيقاً يك  2Aب) اگر ماتريس

.است قطري قطعاًهم  BAباشد، ماتريس  قطري ABر ماتريس پ) اگ

  3) 24 )3  1 )2  صفر )1

2ضرايب دستگاه معادلاتماتريس اگر دترمينان  -104 4
5 7

ax y

bx y

 
  

؟كدام است xباشد، آنگاه مقدار  17برابر  

1( 1  2( 1 -  3( 2  4 (2 -  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف3هندسه هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
خ صحيح بدهيد؟توانيد پاس سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 15 :وقت پيشنهادي26تا  9هاي  صفحه: ماتريس و كاربردها: 3هندسه
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1، معادلة ماتريسيmبه ازاي چند مقدار  - 105 3
1 1

m x m

m y m

     
           

؟شمار جواب دارد بي

شمار بي) 4  2 )3  1 )2هيچ )1

4ماتريس ضرايب دستگاه معادلات واروناگر  -106 7
2 4
ax y

x by

 
  

به 3صورت ،
2 3

c 
  

هاي دسـتگاه كـدام باشد، آنگاه مجموع جواب 

؟است

1( 3 -  2( 1 -  3( 1  4 (3  

2A ،وارون يكــــديگر Bو  Aاگــــر دو مــــاتريس مربعــــي  - 107 A  2وB B باشــــد، آنگــــاه حاصــــل عبــــارت

     6 4 2
I A I B A B     ؟كدام است

1( 4I2( 2I

3( 2 2A B4 (4 4A B

2،2مرتبة  هاي مربعي ماتريس Bو  Aاگر  - 108 1
1 1A

 
    

 ،A B AB   وB مـاتريسهـاي   مجموع درايهپذير باشد،  وارون

AB ؟كدام است

1( 2  2( 3  3( 4  4 (6  

Aاگر  -109 O 4 و يك ماتريس مربعيA O  باشد، وارون ماتريسI A ؟كدام است

1( 3 2A A A I  2( 3 2A A A I   

3( 3 2A A A I  4 (3 2A A A I  

دستگاه معادلاتnبه ازاي كدام مقدار  -110 ،2
3 6

3 5
mx y

x my n n

 


  
؟گاه بيش از يك دسته جواب ندارد هيچ 

1( 6 -  2( 3 -  

3( 2 -  4 (1 -  
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ଘ د و گاری و رঝඣ໑شاਪی دارد. ঃࣄࡉث ھمو୎ه  ଢෘ੣ো اࠛدا ৩ࢪਠുی، کارୀد୓ی ඼່اوا਩ی భ ع࢖وم রජ໑وط ଘ رایاଡ، رඣ໑ن

143ماندة تقسيم عدد  باقي -111 24!  ؟كدام است 17بر عدد

1( 2  2( 4  

3( 5  4 (7  

185عدد ماندة تقسيم  اگر باقي - 112 a  مقدار طبيعي كمترين برابر صفر باشد، آنگاه  11برa ؟كدام است

1( 1  2( 3  

3( 5  4 (7  

؟هستندماً درست اچه تعداد از موارد زير الزباشند، دو عدد گنگ  dو  cدو عدد گويا و  bو  aاگر  -113 0b 

الف)  a b c      (بb

c
    (پdc   

  1 )2صفر )1

3( 2  4 (3  

؟حداكثر كدام استخارج قسمت اين تقسيم . است 20مانده برابر  عليه و باقي واحد بيشتر از مقسوم 128در يك تقسيم، مقسوم  - 114

1( 3  2( 4  

3( 5  4 (6  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفرياضيات گسستههاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 15 :وقت پيشنهادي22تا  1هاي  صفحه:آشنايي با نظرية اعداد:  رياضيات گسسته
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ماندة تقسيم  از باقي ،15بر  aماندة تقسيم عدد صحيح  باقي -115 a  يك واحد بيشتر است. مجموع ارقام بزرگتـرين عـدد15بر ،

؟كدام است aطبيعي دو رقمي 

1( 15  2( 16  

3( 17    4 (18  

6هاي تقسيم اعداد  مانده اگر باقي - 116 35a   3و 12a   بر عدد طبيعيa2ترتيب برابر  ، بهr  و 0r r باشد، آنگاه چند مقـدار

؟وجود دارد aبراي 

1 )2    هيچ )1

3( 2  4 (3  

دو عدد صحيح، bو  aاگر  - 117
75

2a b و
120

3b   باشد، آنگاهa ؟تواند باشد يك از اعداد زير مي كدام

1( 27  2( 36  

3( 45  4 (54  

از رابطة -118
45

18 30a b؟است نادرستگيري  ، كدام نتيجه

1( 5 | a2( 3 | b

3( 
15

6 5a b     4 (
15

3 8a b

28ح بر روي منحني چند نقطه با مختصات صحي - 119 4 11 0y x x    ؟قرار دارد

  2 )2هيچ )1

شمار بي) 4  4 )3

اگر -120
62 3 2 0a a  اه گ، آنa؟تواند تعلق داشته باشد مي 6نهشتي به پيمانة  هاي هم به چه تعداد از دسته

1( 2  2( 3  

3( 4  4 (5  
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x,y)؟ صورت قضية دوشرطي نوشت توان به هاي زير را مي از گزارهكدام يك  - 121 R)

1 (x
xy

y
  2 (x

xy
y    

3 (2 2x y x y  4 (1 1
x y

x y
  

2در اثبات نامساوي -122 2 2 2 2(a b )(c d ) (ac bd)   رسيم؟ به روش اثبات بازگشتي، به كدام رابطة بديهي مي

1 (2 0(ad bc) 2 (2 0(ad bc) 

3 (2 0(ab cd) 4 (2 0(ab cd) 

هر دو رابطة nعدد صحيحبه ازاي چند  -123 ،2 7 12n | n  221و 36n | n ؟برقرار است

 1) 2صفر) 1

شمار ) بي4   2) 3

23اگر حاصل -124 6 2 6[( a, a) , [ a, a 1در مجموعة aدد طبيعي برايباشد، چند ع 30همواره مضرب  [[ 2 3 100{ , , , ..., ؟وجود دارد {

1 (5   2 (10 

3 (20   4 (25  

؟توان يافت مي bمانده است. چند عدد براي  قسمت مجذور باقي ، خارجbبر عدد طبيعي 165در تقسيم عدد  - 125

1( 1  2 (2  

3 (3  4 (4  

قيقهد 10 :وقت پيشنهاديت گسسته (آزمون گواه)رياضيا
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k)؟باشد تواند نميمربع يك عدد طبيعي به كدام حالت  -126 )

1 (5k2 (5 1k 

3 (5 2k 4 (5 1k 

5413عدد اگر  -127 7 A   ترين عدد طبيعي  . كوچكباشدپذير  بخش 43برA ؟كدام است

1 (20  2 (28  

3 (29  4 (30  

نهشتي از رابطة هم - 128
84

36 192a؟است نادرست 7در پيمانة گيري  ، كدام نتيجه

1( 3a 2 (4a 

3 (2 1a  4 (3 2a 

مانده برابر خـارج قسـمت سيم كنيم، باقيتق 43باشد. اگر اين عدد را بر  مي 26برابر  31بر عدد  Nتقسيم عدد طبيعي  ةماند باقي -129

؟كدام است Nشود. رقم يكان عدد بزرگتر  مي

1 (2  2 (4  

3 (6  4 (7  

6از اعداد طبيعي، عبارت  nبه ازاي كدام مقادير  - 130 4 3 25 5 1n n    ؟پذير است بخش 31بر عدد

) فقط اعداد زوج2اد فرد) فقط اعد1

) تمام اعداد54) فقط اعداد مضرب 3
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دঘند. ای ਵࣞفاوت ا৅جام ਗی দوଡ دঘند، بلૢه کار୓ را ଘ ا඼່اد ड़وरق کار୓ی ਵࣞفاوت ا৅جام ਖ৶ی

ABC(ABدر مثلث متساوي الساقين -131 AC)3، اگرAB BP ،مساحت مثلث  آنگاهباشدABC

؟است BPKچند برابر مساحت مثلث 
1 (9  2 (12  
3 (15  4 (18  

9AM ، اگرزير شكل ةنقزدر ذو -132  ،15AD  4وBM 90كدام است؟ باشد، فاصلة دو قاعدة ذوزنقه از يكديگرˆ(M )  

1 (6/9   
2 (8/12  
3 (4/8  
4 (4/10  

وسـط Oكنـد. اگـر    قطع مي Eةرا در نقطACقطر ،BMخط پاره است وCDضلع وسطMةنقط، ABCDالاضلاع در متوازي - 133
؟استACچه كسري از طول قطرOEخط آنگاه طول پاره ،باشد ACقطر

1(1
3  2(1

4

3(1
5    4(1

6
ABCD در مستطيل  -134 2AB BC از رأس ،A  خطي عمود بر قطرBD كنيم تا ضـلع   رسم ميCD   را در نقطـةM قطـع

؟كدام است CMبه  DMكند. نسبت 

1(1
5  2(1

4  3(1
3  4(2

5
1DHالزاويه هستند. اگر  قائم BEDو  ABCهاي  در شكل زير، مثلث - 135   8وCD    خـط   باشد، آنگاه طـول پـارهEH چـه

؟است AEخط  كسري از طول پاره

1(2
3  2(1

2

3(1
3  4(1

4

قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاريهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف1هندسه هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
؟گذاري شما براي آزمون امروز چيست هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 8 :وقت پيشنهادي49تا  38هاي  صفحه:و كاربردهاي آن قضية تالس، تشابه: 1هندسه
A

CB
K

P
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دঘند. ای ਵࣞفاوت ا৅جام ਗی দوଡ ند، بلૢه کار୓ را ଘدঘ  ا඼່اد ड़وरق کار୓ی ਵࣞفاوت ا৅جام ਖ৶ی

Bدو مجموعة غيرتهي و  Bو  Aاگر  -136 A  باشد، آنگاه حاصل عبارت   B A B A B A            همواره كـدام

مجموعة مرجع است.) U( ؟است

1( A2( B

3( A B4 (U

سه مجموعة غير تهي و  Cو  A، Bاگر  - 137   A B A B C C      ؟رابطة زير لزوماً درست است باشد، كدام

1( B C  2( B C  

3( A C  4 (A C  

؟در نمودار ون زير، قسمت هاشورخورده برابر كدام مجموعه است - 138

1(  A C B

2(    A C C A 

3(    A B C A 

4 (   A B C B 

Aو  11و  8 ،6ترتيب  به Cو  A، Bهاي  اگر تعداد اعضاي مجموعه -139 B C  ـ  د، آنگـاه مجموعـة   باش   C A C B 

؟چند عضو دارد

1( 2  2( 3  3( 4  4 (5  

اگر  -140 28 4 3A , b ,b   ، 4 5 3 1B , , a   ،2 3C a,b     وA B B A    مجموعة مودارنباشد، آنگاه مساحت

2C ؟كدام است

1( 25    2( 36  

3( 49  4 (64  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفآمار و احتمالهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10ا در آزمون قبل چند از عملكرد شم

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 7 :وقت پيشنهادي  38تا  26هاي  صفحه:آشنايي با مباني رياضيات:  آمار و احتمال
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kanoonir_12rآభس اඔࣁീتاඟ໋ام ग़ࡻ੪ع دوازدھم ریاિی:

كند، مطابق سهمي شكل زير است. اگر تندي متوسـط متحـرك در زمان متحركي كه بر روي خط راست حركت مي –نمودار مكان  - 141

متحرك از مبدأ مختصاتباشد، بيشترين فاصلة در همين بازة زماني ثانيه، سه برابر سرعت متوسط متحرك  5بازة زماني صفر تا 

؟چند متر است

1 (6  2 (8 

3 (4    4 (3  

گردد؟ اي برحسب ثانيه، متحرك به مكان اولية خود باز مي زمان متحركي مطابق شكل زير است. در چه لحظه –نمودار سرعت  -142

1 (12  

2 (8 

3 (20  

4 (25

زير است. اگر اندازة شتاب متوسط اين متحـرك كند، مطابق شكل زمان متحركي كه روي خطي راست حركت مي –نمودار سرعت  -143

2در مرحلة كندشونده سه برابر اندازة شتاب آن در مرحلة تندشونده باشد،

1

v

v
؟كدام است

1 (3
22 (4

3

3 (5
44 (6

5

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف3فيزيك رس هاي د گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 30 :وقت پيشنهادي  35تا  1هاي  صفحه:اي، ديناميك و حركت دايرهحركت بر خط راست:3فيزيك
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2صورت  به SIمعادلة حركت جسمي كه در مسيري مستقيم در حال حركت است، در  -144 4 4x t t   باشد. تنـدي متوسـط مي

؟ثانية اول حركت چند متر بر ثانيه است 3متحرك در 

1 (3
52 (2  

3 (1
24 (5

3

2صورت  به SIكند، در  معادلة حركت متحركي كه در مسيري مستقيم حركت مي - 145 4 5x t t    تـرين فاصـلة باشـد. كـم   مـي

؟تر استم متحرك از مبدأ مكان چند

  1) 2صفر) 1

3 (2  4 (3

–مطابق سهمي شكل زير باشـد، معادلـة سـرعت ،زمان متحركي كه در مسيري مستقيم در حال حركت است –نمودار مكان  اگر -146

؟كدام است SIزمان آن در 

1 (3v t 2 (2 6v t 

3 (1 3
2 2v t 4 (3 9v t 

ثانيـه 10كند، مطابق شكل زير است. اگر مسافت طي شـده در مـدت    زمان متحركي كه بر خط راست حركت مي –نمودار سرعت  -147

؟متر باشد، سرعت متوسط متحرك در اين مدت چند متر بر ثانيه است 140برابر 

1 (14  2 (14 -  

3 (2  4 (2 -
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نمودار سـرعت تواند نميمطابق شكل زير است. كدام نمودار  ،كند حركت مي xدر امتداد محور  زمان متحركي كه –نمودار شتاب  -148

؟زمان متناظر با اين حركت باشد–

1 (2 (

3 (4 (

كند، مطابق شـكل زيـر اسـت. از حال سكون شروع به حركت مي و زمان متحركي كه در مبدأ زمان از مبدأ مكان –نمودار شتاب  -149

؟چند متر بر ثانيه است 20sسرعت متوسط متحرك در بازة زماني صفر تا 

1 (5/2  2 (5/2 -  

3 (5  4 (5 -  

16هاي  دو متحرك با تندي - 150 m

s
20mو 

s
هـا اي كه فاصلة آن در يك مسير مستقيم در حال حركت به سمت هم هستند. در لحظه

ند. كمينـة انـدازةكنند تا متوقف شو اندازة شتاب يكسان و ثابت كم مي ازمان سرعت خود را ب رسد، هم متر مي 80از يكديگر به 

كه به هم برخورد نكنند، چند متر بر مجذور ثانيه است؟ شتاب دو متحرك براي اين

1 (1/4  2 (6/6  3 (4  4 (2/3

ثانية بعـد، اتـومبيلي Tكند.  از مبدأ مكان شروع به حركت مي aدر يك مسير مستقيم، كاميوني از حال سكون و با شتاب ثابت  -151

كند. اگر اتومبيل فقط در يك نقطه بـه كـاميون برسـد، انـدازة با سرعت ثابت و در جهت حركت كاميون از مبدأ مكان عبور مي

؟سرعت اتومبيل كدام است

1 (1
2 aT   2 (aT   3 (2aT   4( 3aT
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و نيمة ديگـر زمـان حركـت را بـا 1vدر مسيري مستقيم، نيمي از زمان حركت را با سرعت Bتا  Aمتحركي در رفتن از نقطة  - 152

طي كند، تندي 12vو نيمة ديگر مسافت را با سرعت 1v. اگر در بازگشت نيمي از مسافت را با سرعت كند طي مي 12vسرعت 

؟خواهد شد 1vدر كل مسير رفت و برگشت چند برابر متوسط 

1 (24
172 (3

23 (12
74 (5

2

2هـاي   هايي ثابت در يك مسير مستقيم در حال حركت هستند، در مبدأ زمان از مبدأ مكان با سرعت دو متحرك كه با شتاب - 153 m

s

8و  m

s
ثانيـة 10ترين فاصلة دو متحرك از هـم در   با هم برابر شود، آنگاه بيش 5sند. اگر سرعت دو متحرك بعد از نك عبور مي

؟ابتدايي حركت، چند متر است

1 (15  2 (10  3 (5/7  4 (5

زمان از مبدأ مكان با شتاب ثابـت عبـور طور هم كه در مسيري مستقيم به Bو  Aزمان دو متحرك  –در شكل زير نمودار مكان  - 154

گذرند، اندازة سرعتشـان برابـر باشـد، در لحظـة اي كه دو متحرك از كنار هم مي كنند، نشان داده شده است. اگر در لحظه مي

20t s متحرك زمان  –(خط مماس بر نمودار مكان  ؟لومتر استفاصلة دو متحرك از هم چند كيA (.در مبدأ زمان افقي است

1 (1600  

2 (6/1  

3 (600  

4 (6/0

5شود. اگر ايـن گلولـه فاصـلة     از سطح زمين بدون سرعت اوليه رها مي hاي از ارتفاع  در شرايط خلأ، گلوله - 155
9 h پايـاني مسـير

210m ؟ندي برخورد گلوله به زمين چند متر بر ثانيه استطي كند، ت 1sحركتش را در مدت
g

s

  
 

1 (15  2 (20  3 (25  4 (30
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بـه Aكه گلولة  كنيم. هنگامي ثانيه رها مي 2متري سطح زمين با اختلاف زماني  80را از ارتفاع  Bو  Aدر شرايط خلأ، دو گلولة  - 156

210m؟قرار داردبرحسب متر اي از سطح زمين  در چه فاصلهBرسد، گلولة زمين مي
g

s

  
 

1 (40  2 (20  3 (60  4 (10

2بدهد، نيروي aشتاب  mبه جسمي به جرم  Fاگر نيروي  - 157
F 2به جسمي به جرمm  چه شتابي بر حسبa ؟خواهد داد

1 (1  2 (1
23 (1

44 (2

40Fافقي به بزرگي  يروي يك سطح افقي بدون اصطكاك تحت اثر نيروي 4kgجسمي به جرم  - 158 N از حال سـكون شـروع بـه

؟شود مي 200Jكند. پس از چند ثانيه انرژي جنبشي جسم برابر با  حركت مي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4

1000Amهاي به جرمBو  Aدو متحرك - 159 kg  2000وBm kg20هاي  با تنديA

m
v

s
 10وB

m
v

s
 در يـك جـادة

چنـد برابـر انـدازة Aمتحـرك   متوقف كردني يكسان، اندازة نيروي لازم براي ياج اند. در يك جابه مستقيم و افقي در حركت

؟باشد مي Bمتحرك  متوقف كردننيروي لازم براي 

1 (1
42 (2  3 (1

24 (4

؟است نادرستنيروهاي كنش و واكنش  دربارةهاي زير  يك از عبارت كدام -160

روند. زمان از بين مي آيند و هم زمان به وجود مي هم) 1

شوند. يك گروه از نيروها محسوب مي ءجز) 2

راستا و در جهت هم هستند. اندازه، هم هم) 3

ها برايندگيري كرد. آن ازتوان  نمي) 4
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riyazikanoon@آభس کاฬل ग़ࡻ੪ع دوازدھم ریاિی భ تلࢂඟام:

27دماي گازي - 161 C افزايش يابد، دماي اين گاز بر حسـب درصد 100كه دماي اين گاز برحسب درجة سلسيوس  است. در صورتي

؟يابد كلوين چند درصد افزايش مي

1 (100  2 (50  3( 25  4 (9

10در دماي -162 C  طول ميلةA  100برابر با 1/ cm ةو طول ميل B  100برابر باcm در چه دمايي برحسب درجـةتقريباً باشد.  مي

 ؟شود ا هم برابر ميسلسيوس، طول دو ميله ب 5 1 5 110 1 5 10A BK , / K       

1 (220  2 (4/190  3 (4/200  4 (4/210

4دماي يك ورقة فلزي مستطيل شكل به ابعاد -163 5cm mm 500را ازK  527به C  رسـانيم. اگـر مسـاحت ورقـة فلـزي مـي

20 027/ mm افزايش يابد، ضريب انبساط سطحي فلز درSI ؟كدام است

1 (62 5 10/ 2 (65 10   3 (72 25 10/    4 (74 5 10/ 

100وقتي دماي يك جسم فلزي كروي را -164 C يابد. اگـر دمـاي ايـن جسـم را درصد افزايش مي 24/0افزايش دهيم، مساحت آن

200 C ؟يابد افزايش دهيم، حجم آن چند درصد افزايش مي

1 (16/0  2 (36/0  3 (72/0  4 (48/0

50كنيم. اگر دماي مجموعه را از جيوه پر مي طور كامل را به 3100cmاي به حجم شيشه يظرف - 165 Cمتر افزايش دهيم، چند سانتي

5( ؟شود مكعب جيوه از ظرف خارج مي 110
K

 ¾zÃ{ 3و 10 18 10/
K

  ½¼Ã](

1 (05/1  2 (75/0  3 (15/0  4 (9/0

: توجه 
ها) پاسخ دهيد. ) (فقط به يكي از آن2) و يا فيزيك (1(صورت زوج كتاب است؛ يعني شما بايد به يكي از دو دسته سؤال فيزيك  ) به2و فيزيك ( )1(كنيد كه دروس فيزيك   توجهگرامي،  آموزان دانش

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف1فيزيك هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10رد شما در آزمون قبل چند از عملك
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 15 :وقت پيشنهادي112تا  91هاي  صفحه: ما و گرماد: 1فيزيك
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100چگالي جسـمي در دمـاي -166 C35برابـر g

cm
34اسـت. در چـه دمـايي برحسـب كلـوين، چگـالي جسـم بـه           82 g

/
cm

5؟رسد مي 14 10
K

    
 

´v]

1 (300  2 (400  3 (573  4 (673

19دهيم. اگر افزايش دماي آب به يك كيلوگرم آب و يك كيلوگرم مس، به يك اندازه گرما مي -167 Cباشد، افزايش دماي مس چنـد

380Cu( ؟درجة سلسيوس است

J
c

kg.K
  4200وW

J
c

kg.K
(

1 (210  2 (420  3 (1027  4 (27

درصد انـرژي جنبشـي گلولـه در 80شود. اگر  به مانعي برخورد كرده و در آن متوقف مي vبا سرعت افقي  mاي به جرم  گلوله - 168

20صـورت گرمـا بـه گلولـه منتقـل شـود، دمـاي گلولـه          به ،لحظة برخورد C   يابـد.   افـزايش مـيv     انيـهثچنـد متـر بـر

800؟است J
c

kg.K

 
 

 
¾²¼±¬

1 (200  2 (100  3 (50  4 (20

ترتيـب هـاي داخلـي و خـارجي آن بـه     ه شعاعو دومي توخالي ك 30cm، اولي توپر به شعاع Bو  Aجنس  به دو كرة فلزي هم -169

15cm  30وcm دهيم. اگر تغيير حجم فلز كرة  است، به يك اندازه گرما ميA برابر ،AV و تغيير حجم فلز به كار رفتـه در

Aحاصلباشد، BV، برابر با Bكرة 

B

V

V




؟كدام است

1 (1  2 (7
83 (8

74 (2

25ترتيب با دماهاي بهBو  Aدو مايع - 170 C 45و C كنيم. اگر چگالي مايع را با يكديگر مخلوط ميAالي مايعگدو برابر چB

1200A( ؟باشـد  باشـد، دمـاي تعـادل چنـد درجـة سلسـيوس مـي        Aنصـف حجـم مـايع     Bو حجم مـايع  

J
c

kg.K
 و

1600B

J
c

kg.K
 ها همواره ثابت است.) و فرض كنيد چگالي مايع

1 (30  2 (28  3 (35  4 (42
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kanoonir_12rآభس اඔࣁീتاඟ໋ام ग़ࡻ੪ع دوازدھم ریاિی:

كنـيم. اگـر صورت موازي به دو سر يك باتري وصـل مـي   به ديگرصورت متوالي و بار  اُهمي را يك بار به 5سه مقاومت الكتريكي  - 171

؟ن عبوري از مدار در حالت اول چند برابر حالت دوم استجريا ،باشد 1مقاومت دروني باتري 

1 (1
42 (1

63 (4  4 (6

؟دهد آل چند ولت را نشان مي سنج ايده ولت مقابلدر مدار شكل  -172
  6) 2صفر) 1

3 (6 -  4 (28

باشد، اختلاف پتانسيل بين دو قطـب مولـد 1عادل خارجي مدار برابر با وقتي مقاومت مدر يك مدار كه شامل يك مولد است،  - 173

1برابر با  5/ V 2كه اين مقاومت  زماني و  2شود، اختلاف پتانسيل بهV راست بـه چـپ نيـرويترتيب از  يابد. به افزايش مي

؟اند كدام SIبرحسب واحدهاي  مولدمحركه و مقاومت دروني اين 
 1و  3) 4  5/1و  5/3) 3  5/1و  3) 2  1و  5/3) 1

باشـد، 12Vبرابر بـا   Bو  Aدر شكل زير كه قسمتي از يك مدار الكتريكي است، اگر اختلاف پتانسيل الكتريكي بين دو نقطة  -174

؟چند آمپر است Iجريان 

1 (2
32 (8/0  

3 (2    4 (1

؟است Cو  Aهاي  چند برابر مقاومت معادل بين نقطه Bو  Aهاي  در شكل زير، مقاومت معادل بين نقطه - 175

1 (3
42 (4

3

3 (3
84 (8

3

: توجه 
ها) پاسخ دهيد. ) (فقط به يكي از آن2) و يا فيزيك (1صورت زوج كتاب است؛ يعني شما بايد به يكي از دو دسته سؤال فيزيك ( ) به2) و فيزيك (1زيك (كنيد كه دروس في  گرامي، توجه آموزان دانش

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف2فيزيك هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10شما در آزمون قبل چند از عملكرد 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 15 :وقت پيشنهادي82تا  61هاي  صفحه: جريان الكتريكي: 2فيزيك
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آل سنج ايـده  باشد، ولت 12Vشود،  سر مقاومتي كه بيشترين توان در آن تلف مي اگر اختلاف پتانسيل الكتريكي دو در مدار زير -176

؟دهد چه عددي را بر حسب ولت نشان مي

1 (24  2 (20  

3 (12  4 (18

؟ت استر شكل زير توان خروجي مولد چند وادر مدا - 177

1 (54  2 (36  

 صفر) 4  2/48) 3

ترتيـب از راسـت بـه چـپ به 2Lو 1Lهاي  حركت كند، نور لامپAچه لغزندة رئوستا به سمت نقطة  در مدار شكل زير، چنان - 178

؟كند چگونه تغيير مي

افزايش –كاهش ) 2    افزايش –افزايش ) 1

 كاهش - كاهش ) 4    كاهش –افزايش ) 3

؟چند اهم است Rشود. مقاومت  برابر مي 25/1را ببنديم، جريان عبوري از مولد  kدر مدار شكل زير، اگر كليد  -179

1 (6  

2 (12  

3 (3  

4 (24

ترتيب از راست به چپ دهد. به عدد صفر را نشان مي 2Aآل  و آمپرسنج ايده 6Aعدد  1Aآل  در مدار شكل زير، آمپرسنج ايده - 180

؟ندا بر حسب اُهم كدام 3Rو 1Rهاي  مقاومت

1 (1
1و2

2/1و  5/1) 62

1) 24و  1) 3
1و3

3
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riyazikanoon@آభس کاฬل ग़ࡻ੪ع دوازدھم ریاિی భ تلࢂඟام:

؟هاي زير درست هستند چند مورد از عبارت -181

مادة حل شونده در ضديخ قابليت تشكيل پيوند هيدروژني با آب را ندارد.الف) 

.نخي استاز پارچة تر  بيش ،استر از پارچة پلي براي پاك كردن لكه چربي يكسانكنندگي صابون  ب) قدرت پاك

است. چشمهبيشتر از آب  درياكنندگي صابون در آب  پ) قدرت پاك

ها است. هاي غيرصابوني در مقايسه با صابون كننده هاي پاك تر و كارايي بالاتر از مزيت ت) قيمت مناسب

3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1

؟است نادرست گزينهكدام  - 182

شود. مول يون توليد مي 12قدار زيادي آب، به م دي نيتروژن پنتااكسيدمول  3با اضافه كردن ) 1

شود. هاي پوستي استفاده مي صابون گوگرددار، براي از بين بردن جوش صورت و قارچ) 2

دهد. كنندگي مخلوط را افزايش مي شود كه قدرت پاك مي دگاز هيدروژن توليبا آب، در اثر واكنش مخلوط آلومينيم و سود ) 3

 شود. هاي غيرصابوني پاك مي كننده يواره كتري با صابون و پاكرسوب تشكيل شده بر روي د) 4

؟هاي زير درست است يك از عبارت كدام - 183

كنند. هستند كه نور را پخش ميهاي همگن  كلوئيدها، مخلوط) 1

است.ول بر ليتر م 1310هيدروكسيد در دماي اتاق برابر  كلسيممولار  05/0غلظت يون هيدرونيوم در محلول ) 2

افزايند. براي افزايش ميزان اسيدي بودن خاك به آن آهك مي) 3

 هيدروكسيد است. كلسيممولار  15/0تري از محلول  مولار هيدروكلريك اسيد، الكتروليت قوي 2/0محلول ) 4

قيقهد 10 :وقت پيشنهادي36تا  1هاي  صفحه ها در خدمت تندرستي: مولكول: 3شيمي

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف3 شيميهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ ؤال ميسؤال به چند س 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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؟هستنددرست هاي تعادلي  هاي زير در مورد واكنش يك از عبارت كدام -184

ها همواره ثابت است. آن الف) مقدار ثابت تعادل در

شوند. ها همواره با سرعت يكسان به يكديگر تبديل مي دهنده ها و واكنش وردهب) فرا

آن ماده رابطة مستقيم دارد. يونشپ) قدرت اسيدي و بازي يك ماده، با مقدار ثابت 

6هرگاه غلظت تعادلي يون هيدرونيوم در محلول فورميك اسيد برابرت)  11 8 10/ mol.L باشد، غلظت تعادلي فورميـك اسـيد برابـر

8 11 8 10/ mol.L  .4است 11 8 10a(K / mol.L )  

ت ، پ) 4  ، پ ب )3  ت ، الف، ب) 2  الف، ب ) 1

؟است نادرستبا توجه به شكل زير كدام گزينه  - 185

لازم است. NaOHمولار  1/0هاي يكساني از محلول  اني از اين دو اسيد در شرايط يكسان حجمهاي يكس براي خنثي كردن حجم) 1

2 (pH  مولار  0/ 1محلولHX  ازpH  مولار محلول  1/0محلولHA .كوچكتر است

آنها متفاوت خواهد بود. pHمولار اين دو اسيد، تغيير  1/0ليتر از محلول  ميلي 100ليتر آب مقطر به  ميلي 100با افزودن ) 3

ماند. ثابت يونش و درجة يونش آنها ثابت مي HXو  HAبا افزايش غلظت محلول اسيدهاي ) 4

؟است نادرستكدام گزينه  - 186

شود. توليد مي 2COاز واكنش سديم هيدروژن كربنات و هيدروكلريك اسيد، گاز ) 1

تواند فلز منيزيم را در خود حل كند. درون معده يك محيط بسيار اسيدي است و حتي مي) 2

.استكه شامل منيزيم هيدروكسيد نام دارد ترين ضد اسيدها شير منيزي  يكي از رايج) 3

 ها ندارد. كنندگي آن ها، تأثيري در قدرت پاك ندهيشيرين به شو افزودن جوش) 4
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0در دو ليتر محلول آن با درجة يونش  HAغلظت اولية اسيد  - 187 2 و /02 7pH / و اين محلول با چنـدچند مول بر ليتر است ،

0ها را از راست به چپ بخوانيد.) (گزينه شود؟ طور كامل خنثي مي به NaOHمول  310 2/( )

1 (1/0  ،2/02 (2/0  ،1/0

3 (1/0  ،02/04 (2/0  ،01/0

1ميلي ليتر محلول هيدروبرميك اسيد با 200- 188 4pH /  0(شـود؟  طـور كامـل خنثـي مـي     با چند گرم ليتيم اكسيد بـه 310 2/ ؛

17 16Li ,O : g.mol (

1 (06/0  2 (12/0  

3 (24/0  4 (48/0  

؟است نادرستهاي زير  يك از عبارت كدام - 189

با هم متفاوت است. KOHو  NaOHدرصد جرمي  10هاي  رسانايي الكتريكي محلول) 1

3Hهاي  در محلول آبي استون، نسبت شمار يون) 2 O وOH استبرابر يك.

شود. هاي اسيد نيز يافت مي شمار بسياري از مولكول،2NOهاي  در محلول آبي نيترواسيد افزون بر مقدار كمي از يون) 3

3HCN« صورت بهقدرت اسيدي مقايسة در دماي اتاق ) 4 CH COOH HCOOH « .درست است

62برابر با اسيد در يك محلول استيكيونشت اگر ثاب-190 10 10برابر بااسيد و غلظت استيك 02/ mol.L ،ه غلظتـي ازچباشد

35يونش نيترواسيد با ثابت 10 لازم است تا غلظتدر همان دما[H ]؟لول با هم برابر شوددر دو مح

1 (6 18 10 mol.L 2 (8 14 10 mol.L 

3 (6 12 10 mol.L 4 (6 14 10 mol.L 
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 ඔس اభی:آિع دوازدھم ریا੪ࡻग़ امඟ໋تاീࣁkanoonir_12r

؟است نادرستكدام گزينه  - 191
صورت نور و دهد و بخشي از انرژي شيميايي آن به سرعت واكنش مي شود كه در آن يك ماده با اكسيژن به سوختن به واكنشي گفته مي) 1

شود. گرما آزاد مي
2Feابتدا به  در فرايند تركيب آهن با اكسيژن، آهن) 2   3و سپس بهFe  يابد. اكسايش مي
ترتيب خاصيت اسيدي، بازي، اسيدي و اسيدي دارند. فرنگي و قهوه به شربت معده، آب گوجه ،دار آب گاز) 3
دست آمده و با حل شدن در آب باران باعث اي فسيلي بهه سوختن سوختاز اي است كه  هاي عمده گوگرد تري اكسيد از جمله آلاينده) 4

 شود. توليد باران اسيدي مي

كدام است؟ ها و واكنش دهنده ها يب فراوردهااختلاف مجموع ضر ،موازنه زدر واكنش زير، پس ا -192

2 2 7 3 2 2K Cr O HCl KCl CrCl Cl H O    

1 (4  2 (1  3 (8  4 (3
2با توجه به معادلة نمادي  -193 3A(s) CO (g) CaCO (s)   ؟است نادرستزير  هاي عبارتكدام موارد از

افزايند. را به خاك مي Aوري در كشاورزي تركيب  الف) برخي كشاورزان براي افزايش بهره
ر است.بيشت 7محلول آن در آب از  pHسيد بازي است و كيك ا 2COب) 

شود. اي به مواد معدني استفاده مي پ) از اين واكنش براي تبديل يكي از گازهاي گلخانه
جفت الكترون ناپيوندي وجود دارد. 9ورده حاصل يك تركيب يوني است و در ساختار آنيون آن ات) فر

پ و ت) 4  الف و ت) 3  تب و ) 2  الف و پ) 1
.....به جزاند،  درست كسيدكربن مونوهاي زير در رابطه با  همة عبارت -194

.گرددسبب فلج شدن سامانة عصبي تواند  مياستنشاق اين گاز ) 1
آن بيشتر از هوا است. چگاليبو و بسيار سمي است كه  رنگ، بي گازي بي) 2
شود. هنگامي كه شعله وسيلة گازسوز زردرنگ است، اين گاز به هوا آزاد مي) 3
است. 5برابر شركت كننده در واكنش مجموع ضريب مواد  ،تر كربنرگاز به اكسيد پايدا در معادلة موازنه شدة تبديل اين) 4

؟هاي ناپيوندي در كدام دو تركيب با هم برابر است شمار جفت الكترون - 195
1 (3SO  2وCO  2 (2Cl O  2وNO Cl  3( 3PCl  3وNH  4 (2SO  3وNF

: توجه 
ها) پاسخ دهيد. ) (فقط به يكي از آن2( شيمي) و يا 1( يميشصورت زوج كتاب است؛ يعني شما بايد به يكي از دو دسته سؤال  ) به2( يميشو  )1( يميشكنيد كه دروس   توجهگرامي،  آموزان دانش

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف1شيمي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10ند از عملكرد شما در آزمون قبل چ
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 10 :وقت پيشنهادي81تا  52هاي  صفحه: زندگي ردپاي گازها در:1شيمي
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؟اند نادرستهاي زير  چند مورد از عبارت -196
ميانگين جهاني دماي سطح زمين در حال افزايش است.الف) 
رياها در حال افزايش است.هاي آزاد د ميانگين جهاني سطح آبب) 

شوند. سبب ايجاد باران اسيدي مي 3HNOها با توليد  پ) اكسيدهاي نيتروژن خروجي از كارخانه
هاي اخير تقريباً ثابت مانده است. اي در سال ميزان توليد مهمترين گاز گلخانهت) 

3) 4  2) 3  1) 2صفر) 1
كند. بـا توجـه بـه كنند، استفاده مي برق مصرف ميساعت وات  20000ه هر كدام به ازاي يك ساعت كار دستگاه ك 6اي از  كارخانه -197

اكسيد خروجي از اين كارخانه پاكسازي شود، اين كارخانـه دي متر، كربن سانتي 25درخت با قطر  3456جدول زير اگر با كاشتن 
اسـت.سـاعت  برق مصرفي در هر ماه بر حسب كيلووات  y( ؟كند هاي خود استفاده مي از كدام سوخت براي توليد برق دستگاه

كيلـوگرم 3متر ماهانه  سانتي 25هر درخت با قطر  . همچنينكند ساعت كار مي 8هر روز  روز در نظر بگيريد و كارخانه 30ماه را 

2CO كند.) مصرف مي
منبع توليد برق   (kg)توليد شده در هر ماه  2COمقدار 

0 9y /گسن زغال
0 7y /نفت خام
0 36y /گاز طبيعي
0 05y /   انرژي خورشيد

گاز طبيعي) 4  انرژي خورشيد) 3  نفت خام) 2  سنگ زغال) 1
؟است نادرستكدام عبارت دربارة مولكول اوزون  - 198

د يگانة بين دو اتم اكسيژن در ساختار آن شكسته شود.شود پيون تابش فرابنفش بر آن سبب مي) 1
شود. بيني درون آب استفاده مي در صنعت از اين گاز به منظور از بين بردن جانداران ذره) 2
شود. بوده و وجود آن در تروپوسفر سبب سوزش چشمان مي ترپذير نسبت به دومين گاز فراوان هواكره واكنش) 3
 اكسيژن است و نسبت به آن نقطة جوش بيشتري دارد. گازايزوتوپ  ،اين گاز) 4

؟است نادرستكدام گزينه  رو روبهبا توجه به شكل  -199
دارند. Cانرژي بيشتر و طول موج كمتري نسبت به پرتوهاي  Bپرتوهاي ) 1
.يافت ميكلوين كاهش  255مين به ، ميانگين دماي كرة زوجود نداشت هواكره اگر) 2
هاي پيوندي به تعداد نسبت تعداد الكترون Aهاي مولكولدر ساختار لوويس ) 3

است. 1هاي ناپيوندي برابر  جفت الكترون
شود. سبب افزايش دماي كرة زمين مي Aهاي  به زمين پس از برخورد با مولكول Cبازتابش پرتوهاي ) 4

تخريـب سوخت سبز، سوختي است كه در ساختار خود افزون بر كـربن و هيـدروژن، .................... نيـز دارد. ايـن مـواد زيسـت       -200
تند.ها هس هاي اين نوع سوخت از نمونه ..................هاي گياهي و  روغناند.  ..................

اتاناكسيژن، پذير، ) 4  اتانولنيتروژن، ناپذير، ) 3  اتانولاكسيژن، پذير، ) 2  اتاننيتروژن، پذير، ) 1
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riyazikanoon@آభس کاฬل ग़ࡻ੪ع دوازدھم ریاિی భ تلࢂඟام:

؟شود در كدام واكنش زير در اثر سوختن كامل يك گرم هپتان، گرماي بيشتري توليد مي -201
1 (7 16 2 2 211 7 8C H (l) O (g) CO (g) H O(l)  

2 (7 16 2 2 211 7 8C H (g) O (g) CO (g) H O(l)  

3 (7 16 2 2 211 7 8C H (l) O (g) CO (g) H O(g)  

4 (7 16 2 2 211 7 8C H (g) O (g) CO (g) H O(g)  

؟كدام گزينه درست است - 202
فرايند گوارش و سوخت و ساز شير در بدن گرماگير است.) 1
برخلاف گوارش و سوخت و ساز آن گرماگير است.با بدن دما شدن بستني  فرايند هم) 2
كند. تغيير ميقابل توجهي  به مقدارها  هاي گرماده در دماي ثابت، ميانگين انرژي جنبشي ذره در واكنش) 3
 واكنش اكسايش گلوكز در بدن برخلاف فتوسنتز گرماگير است.) 4

گرم آب به اندازة 500درصد پروتئين است، دماي  5درصد چربي و  10درصد كربوهيدرات،  5گرم شكلات كه شامل  50از سوختن  -203
20 C ظرفيـت( ؟از گرماي حاصل از سوختن شكلات صرف افزايش دماي آب شده استچند درصد به تقريب، يابد.  افزايش مي

1گرمايي ويژة آب 14 2/ J.g . C  كيلـوژول 17و  38، 17ترتيـب برابـر    ارزش سوختي كربوهيدرات، چربي و پروتئين را بـه  و
برگرم در نظر بگيريد.)

1 (27/15  2 (14/12  3 (31  4 (10
؟اند زير درست ايه چند مورد از عبارت - 204

است. صورت  تركيب آلي موجود در بادام به فرمول شيمياييالف) 

ب) زردچوبه و ميخك داراي تركيب آلي با گروه عاملي كربونيل هستند.
و مولكولي سيرنشده است. هپ) تركيب آلي موجود در گشنيز داراي گروه عاملي هيدروكسيل بود

تركيب آلي موجود در رازيانه داراي گروه عاملي آلدهيدي بوده و در ساختار آن حلقه بنزني وجود دارد. ت)
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1

2گازي اگر در واكنش  -205 2 2H Cl HCl  2يك گرمH طور كامل مصرف شود به، H ؟چنـد كيلـوژول اسـت    اين فرايند
كيلوژول بر مول است.) 431و  242، 436ترتيب  به HClو  2Clو 2H(آنتالپي پيوند 

1 (92+  2 (92 -  3 (184+  4 (184 -

: توجه 
ها) پاسخ دهيد. ) (فقط به يكي از آن2( شيمي) و يا 1( شيميصورت زوج كتاب است؛ يعني شما بايد به يكي از دو دسته سؤال  ) به2( شيمي) و 1( شيميكنيد كه دروس   گرامي، توجه آموزان دانش

قيقهد 10 :وقت پيشنهادي77تا  58هاي  صفحه: در پي غذاي سالم: 2شيمي

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف2 شيميهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
انيد پاسخ صحيح بدهيد؟تو سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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25ياز سوختن يك گرم از كدام هيدروكربن در دما - 206 C، 2(آنتـالپي سـوختن ؟شـود  گرماي بيشتري آزاد مـي 6C H ،3 6C H،

2 4C H 2و 2C H  ــاي 25در دم C ــه ــب  ب ــول   -1300و  -1410، -2058، -1560ترتي ــر م ــوژول ب ــد.)كيل ــر بگيري در نظ
)112 1C ,H : g.mol (

1 (2 6C H   2(3 6C H   3(2 4C H   4(2 2C H 

؟اند چند مورد از مطالب زير درست -207
يابد. افزايش مي 2Xدر ، انرژي پيوند Xباشد، با افزايش عدد اتمي  هااي عنصر نمايندة گازهاي دو اتمي دورة دوم جدول دوره 2Xالف) اگر 

.مثبت استدر واكنش تبديل گرافيت به الماس  Hب) علامت 

2ل واكنش تبديپ)  4 22N O (g) NO (g) .گرماده است
2Hبه انرژي لازم براي شكستن پيوندهاي اشتراكي موجود در يك مول ت)  (g)  و تبديل آن به دو مولH(g)    آنتـالپي پيونـدH H

گويند. مي
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1

گاز كربن مونوكسيد با مقدار كافي گاز نيتروژن مونوكسيد واكنش دهد، چنـد كيلـوژول 500mLهاي زير، اگر  وجه به واكنشبا ت -208
11را در دماي واكنش برابرCO(چگالي گاز ؟شود گرما آزاد مي 4/ g.L112و ريديدر نظر بگ 16C ,O : g.mol (

2 2
1 2832CO(g) O (g) CO (g) ; H kJ    

2 2 2 181N (g) O (g) NO(g) ; H kJ    

1 (675/18  2 (375/93  3 (3375/9  4 (8678/1
؟آنتالپي واكنش زير چند كيلوژول استهاي داده شده  با توجه به واكنش - 209

2 3 23 2 3Fe O (s) CO(g) Fe(s) CO (g) H ?    

2 3 3 4 2 11 3 2 48) Fe O (s) CO(g) Fe O (s) CO (g) H kJ     

2 22 11) FeO(s) CO(g) Fe(s) CO (g) H kJ     

2 3 4 33 3 21) FeO(s) CO (g) Fe O (s) CO(g) H kJ     

1 (24 -  2 (20 -  3 (24+  4 (20+
Nيگانة هاي داده شده، آنتالپي پيوند  با توجه به واكنش -210 N آنتالپي پيونـد   ؟چندكيلوژول بر مول است)N N  وN H را

كيلوژول برمول در نظر بگيريد.) 391و  946به ترتيب برابر 
1

2 2 2 41 2 91) N (g) H (g) N H (g) H kJ.mol    

1
2 2 32 3 2 92) N (g) H (g) NH (g) H kJ.mol    

1 (146  2 (163  3 (188  4 (205  
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شود؟شود؟  آيا مقررات آزمون اجرا ميآيا مقررات آزمون اجرا مي (سوال هاي نظم حوزه):(سوال هاي نظم حوزه):نظرخواهينظرخواهي

ها دقت كنيد. سؤال ةهاي زير، به شمار گويي به سؤال گرامي؛ لطفاًً در هنگام پاسخ آموزان نشدا

 گذاري دو  درس و گو با پشتيبان دربارة هدف گفت
وگو كرد؟ درس گفت 2گذاري  آيا پشتيبان شما در تماس تلفني خود با شما دربارة هدف -287

پشتيبان با من تماس تلفني نگرفت. )2  درس صحبت نكرديم. 2 گذاري خير، در اين نوبت دربارة هدف )1
مؤثر بود.  درس، از لحاظ زمان كافي و از لحاظ كيفيت كاملاً 2گذاري  وگوي ما دربارة هدف گفت )3
درس صحبت كرد. 2گذاري  پشتيبان با من دربارة هدف )4

انـي پشتيبـتلفنتمـاس  
 با شما تماس تلفني گرفته است؟ن تاكنو از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  -288

.تماس تلفني گرفتند) بله، ايشان 2  تماس تلفني نگرفتند.) خير، ايشان 1
 بود. در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(در حد ) بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني3
بود.  در حد عاليحتوا م از لحاظودقيقه)  5(بيش از تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،) بله4

تماس تلفني:چه زمانـي؟
با شما تماس گرفت؟ چه زمانـي پشتيبان -289

تماس توافق كرده بوديم) ساعت(قبلا در مورد روز و طبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1
تماس گرفت(البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم) زمان مناسبدر ) 2
تماس گرفت.نبه(روز قبل از آزمون) پنج شدر روز ) 3
گرفت. روز يا ساعت نامناسب تماسدر ) 4
:چند دقيقه؟تلفنيتماس 

 ؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  -290
دقيقه 10بيش از ) 4  دقيقه 10تا   5بين ) 3  دقيقه           5دقيقه تا   3) 2  يك دقيقه تا سه دقيقه) 1

؟ياپشتيبان با اولتماس 
شما تماس تلفني داشته است؟ يبا اوليا تا كنون طي يك ماه گذشتهآيا پشتيبان شما  -291

وگو كرد با والدينم نيز سخن گفت. ) بله،هنگامي كه با من گفت2  ) بله،يك تماس تلفني مستقل با ايشان داشته است.1
نگرفته است.من تماس  يايشان هنوز با اوليا،) خير4دانم،شايد تماس گرفته باشد. ) نمي3

؟ريزي بررسي دفتر برنامه
؟ دفتر برنامه ريزي شما را بررسي كرده است تا كنون طي يك ماه گذشتهآيا پشتيبان شما  -292

ام را بررسي كرد. ريزي ) پشتيبان من دفتر برنامه2  .ام را با دقت بررسي كرد ريزي ) پشتيبان من دفتر برنامه1
ريزي ندارم. ) من دفتر برنامه4  ام را بررسي نكرد.                     ريزي ) پشتيبان من دفتر برنامه3

كلاس رفع اشكال
آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي كنيد؟ -293

شركت خواهم كرد. پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1
م كرد(زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم)شركت خواه پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
)  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم.3
پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار نمي كند.) 4

شـروع به موقع
شود؟ شروع مي به موقـعشما  ةآيا آزمون در حوز -294

شود. گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي ) پاسخ2  شود. آغاز مي ) بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت1
نظمي وجود دارد. ) در هر دو مورد بي4  شود. هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال ) پاسخ3

متأخـرين
شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295

اهي اوقات پس از آن) داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند.) خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون (و حتي گ1
شود اما نه به طور كامل ) اين موضوع تا حدودي رعايت مي2
شود. شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي ) بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي3
شود. نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه تأخر بعداً وارد حوزه مي) بله، افراد م4

مراقبـان
كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296

) ضعيف4  ) متوسط3  ) خوب                      2  ) خيلي خوب1
ترك حوزه –پايان آزمون 

شود؟ داده ميخروج زودهنگام  ةاجاز قبل از پايان آزمونشما به داوطلبان  ةيا در حوزآ -297
) گاهي اوقات2  شود. ترك حوزه داده مي ة) بله، قبل از پايان آزمون اجاز1
گاه ) خير، هيچ4) به ندرت3

امروز  ارزيابي آزمـون
كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298

) ضعيف4  ) متوسط 3  ) خوب                        2  ) خيلي خوب1

پشتيبــان


